
(Спеціальна каблограма жо “Укр. Роб. Вістей".)
ЛОНДОН, 16. лютого. — ти згідно зі своїм страйковим ДІССЕЛЬДОРФ. 15. лютого. І ЖЕНЕВА, 17. лютого.

Нині в полуднє розпочався у розпорядженням. „ — Товпа німецьких льоялісгів і бітники Швайцарії віднесли
астина делегації адянськог gçj, портах Великої Британії] Дванайцять кораблів з Дале в Дуркгаймі, в ренськім паля- побілу в боротьбі за задер- 

Союза на чолі з Іваном Куликом виїздить з Лондону пятнаи- ^райк .Докових робітників, кого Сходу е задержані в пор- тинаті, убила шістьох сепара- ; жання 8-годинного дня праці, 
цятого лютого. N країнами кольонія Лондону витала ^>лика Страйк обнимае 120.000 робіт- ті, а десятки менших барок тистів, що сховалися були доі У всекраєвім референдум то 
зборами. аш кореспондент. ників. : стоїть на ріці. ратуша. Французьке військо лосуючі піддержали нині про-

Робітники домагаються під- rrff,Tmffî|t „ привернуло порядок - . позицію, щоби скасувати за-
Відомости про приїзд радянської делегації до Канади пЬ- вижки платні, яка від 1920 р.| дн, ю т|Іждень * МАЄНС, Німеччина, 15. лю- кон, надаючий федеральній

давала преса вже від довшого часу. Останні донесення в цій спала з 16 на 10 шілінгів на того. Число жертв в пірма* раді право заводити 54-годин-
справі були з Лондону. Лондонська депеша під датою 18. січ- день в великих портах і з 15 на ЛОНДОН, 17. лютого. — зенській боротьбі прсдставля- ний тиждень праці в часі еко- 
ня доносила, що радянська делегація до Канади прибула до 9 шилінгів на день в малих пор- в наслідок страйку 120.000 до- еться так: убитих 20, з того 15 комічної крізи.
Лондону і звідтам відпливе на кораблі ‘ Montcalm” до Канади, тах. як також забезпечення кових робітників, ціни на по- сепаратистів, ранених 30, з то- Дві третих голосуючих зая- 
Дальше було сказано в депеші, що головою делегації е А. Язи, годин праці. Тепер в більших ЖИВу вже підносяться по ці- го 15 сепаратистів. вилися за скасованням закона.
ков та що в делегації е двох представників департаменту закор бритійськнх портах е більше лій Великій Британії. Загра- ----------- В-ислід голосовання е пер-
донноі торгомі. В другій телеграмі з Лондону, датованій 19. робітників, як робіт і форман ннчного мяса в краю е під ру- БАВАРСЬКІ ДИКТАТОРИ шою пойідою робітників в бо- 
січня, було ще сказано, що делегація їде до Канади, аби навя- вибирає рано лише тілько ро- кою на один тиждень. ’ зрЕЗИҐНУВА 111 ротьбі проти кампанії за зне-
зати переговори з доміиіяльним правительством в справі від- бітників, кілько йому нотріб- Бен Тнллет, робітничий по- " сення 8-годинного дня праці,

між Канадою а Союзом Соц. но. сол де парламенту і бувший БЕРЛІН, 18-го лютого. — шо_ ведеться тепер в ріжних
генеральний секретар юнії до- Диктатор фон Кар і генерал краях.
"кових'робітників, сказав в сво- Льосов, голови баварського 
їй промові в Брістолі, що в правнтельства, сьогодня зре- 
Великій Британії е 50.000 до- зигнувалй. Оба вони конспі- і 
кових робітників, які працю- рували проти републикансько-1
ють лише три дні на тиждень і го правління в Німеччині. Дик- і ТОКІО, 16. лютого. — В Я- 
заробляють пересічно менше таторські права фон Кара зі- понії викрито заговір, який 
як два фунти штерлінгів тиж- стали привернені назад бавар

ському кабінетові.

Ро- Телеграми з Мус Джо, Саск., 
приносять надзвичайно сен- 
заційні вісти: тамошня поліція 
занималася крадіжці товарів 
по склепах. Сімох поліцаїв 
вже арештовано, а двох е під 
наглядом, так як цим останнім 
не доказано ще участи в кра- 
діжі. Цих сімох поліцаїв ста
новили в Мус Джо всю полі
цію, що патролюе на вулицях 
міста. В домах декотрих'ареш- 
товаиих знайдено богато ріж- 
ного краденого краму, пере
важно з одягу. Вартість знай
дених річей оцінюють на 
$1.000. Трсіх поліцаїв мали 
вже признатися до вини. Всіх 

! поліцаїв звільнено від служби.

ЛОНДОН, 15. лютого.

новлення торговельних ЗНОСИН 
Рад. Републик. Також було сказано в тій телеграмі, що деле- Робітники жадали від пра- 
гація має надію, що за час свого побуту в Канаді підпише ве- цьодавців два шілінґи на день 
дикі контракти на доставу рільничої машинерії, зелізничих ма- ці движки, однак переговори в 
теріялів та инших фабричних виробів. цій справі не довели до нічо-

Тов. Іван Кулик, який іде на чолі частини делегації Радян- го і робітники вийшли *на 
ського Союза до Канади, но фаху робітник, широко освічена страйк.

Свобідно володіє шістьма мовами, в тому числі й ан- МИ ДЕЛІ’ БОРЮ, Англія, 16.

ВИКРИТТЯ КОМУНІСТИЧНО
ГО ЗА ГОВОРУ В ЯПОНІЇ.

АМЕРИКАНСЬКИЙ СЕКРЕТАР 
МАРИНАРКИ УСТУПИВ.

ВАШІНГТОН, 18. лютого. 
Секретар маринарки Кдвін 
Денбі зрезигнував нині зі сво
го уряду. Президент Кулидж 
Принив резигнацію^
. Денбі буя приневолений 
ірезигнувати через те, иш він 
був іамішаннй я голосний те
пер в Злучених Державах 
скандал з ііиіііймом держав
них нафтових піль деяким ка
пі іа.іістам.

людина.
і лійською. Діідчас революції 1917—20 рр. брав активну участе дкітого. 
як в політичному життю, так і в боротьбі на фронтах. Визна- в цім порті застановили робо
чими на Україні як смілий червоний партизан. В одному бою 
на Правобережній Україні з контрреволюційними бандами був 

ранений пятьма кулями. В Ї9І9 році був членом коле
гії Переднього Комісаріяту (міністерства) закордонних справ 
Радянської Україна. В 1920 році, підчас радянської влади в 
Галичині, був головою Державного Галицького Видавництва НАУКОВІ УСТАНОВИ РАД.

великі симпатії

мав на ціли утворення комуні
стичного правнтельства в цім 
краю. Заговір мав бути під
держуваний російськими кому
ністами. В наслідок викриття

Докові робітники
нево.

ЗНЕСУТЬ СТАН ОБЛОГИ 
В НІМЕЧЧИНІ.ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.тяжко

заговору поставлено перед суд 
-х_ БЕРЛІН, 15. лютого. — Уря- 29 японських комуністів. їх

ГУБЕРНІАЛЬНИЙ ЗІЗД РАД дово оповіщено, що стан об- обвинувачується о змову в ці-
логи в цілім краю'буде знесе- ли формований тайно'і партії, 
ний 1. марта.

Стан облоги був проголо
шений, минувшого жовтня пі: 
сля того, як генерал фон Кар 
захопив диктаторську вдасть! 
з Баварії.

УКРАЇНИ. НА ЧЕРНИПВЩИНІ.і своєю щирою, невтомною працею залишив 
серед галицького робітництва й селянства.

Тов. Кулик відомий теж в новій українській літературі як
поет, критик і ЖурНМІСГ.'

По всій Радянській Україні Дня 7. січня при урочистих 
істнує до 40 наукових това- обставинах відкрився Губерні- 
риств, при чому найбільше їх яльний Зїзд Рад. На зїзді при- 

! у Київі 17, у Харкові — 8, сутінні Наркомюст У.С.Р.Р. 
в Одесі 5, решта в Катери- Скрипник. Поч -сиймн членами 

] нославі, Миколаєві, Бзхмуті, зїзду вибрані Ленін, Троцький,
Чернигові. В числі цих това- Зіиовев, Петровський і Калінін. 
риств є 4 агрономічні обсерва- Скрипник, що виступав з до- 

Iторії: Харківська, Одеська, Ки- кладом про внутрішнє і міжна- 
Цей циркуляр був висланий івська і Миколаївська (остання родне становище, підкреслив, 

до президента “Юнайтед Майн працює по завданнях Гіулків- чо непохитність політики С.С.
Воркерс" Джана Л. Луїса, я- ської обсерваторії). При об- : Р.Р. примусила захід змінити 
кий відповів, що вповні ного серваторіях істнують власні і свої позиції і конкретно заго-

м ай стерні, силами яких за ро- воритн про визнання Радни
ки революції підтримувалися ; ського Союза. Зясувавши вну-
в порядку інструменти, завдя-1 трішню могутність републик, ”ІИКИХ ,,СРІП0Н 3 ,0КУ >РЯД-Х-, 
ки чому роботи обсерваторійдка все збільшується, Скрип- 1 рвиші вже нотуються на 
не припинялися. Харківська-а-: пик під гучні оплески заявив:

ОБРЕГОН ВИСИЛАЄ КОНДО- 
ЛЄНЦЦ) ДО «МОСКВИ.

МІСТО МЕКСІКО, 11. лкіто- 
Наспівші тут відомости 

! кажуть, що президент Мексіка
ЧЕРВІНЦІ ДОПУЩЕНІ ДО АльваР° °6Регон вислав до

Москви кондолєнцію з приво
ду смерти Леніна. Телеграма 

МОСКВА. — Німецьке міні- Обрсґона звучить: 
стерство заграничних справ по- “Смерть Леніна, провідника 
відомнло офіціяльно радян- міжнародного робітничого ру
ську владу, що довіз червінців ; ху, викликає у нас глибокий 
до Німеччини не стрічатиме! смуток.

Т*ч
ТРОЦЬКИЙ ВНЗДОРОВІЄ 

ПРОТЯГОМ 2 МІСЯЦІВ.МАЮ СТЕЛЛАРТОНУ В НОВІЙ СКОЇЛИ ЗА ПРО
ДОВЖЕННЯМ СТРАЙКУ.

го.
МОСКВА, Ні. лютогі'. 

кретар Комуністичної Партії 
України Мануільськни заявив 
на робітничім мітінгу в Харко
ві, що Лев Троцький нравдо- 
іі здібно ви здоровіє цілковито 
Протягом ТВОХ місяців. Тро
цький нахилиться тепер « Су- 
хам Кале на Кавказі.,.

Се-

НІМЕЧЧИНИ.
НЮ ГЛЕСГО, H. С., 16. лю-І 

того. На масовім мітінгу 
майнерів Стеллартону, репре
зентуючім около 2.000 робітни
ків округа Пиктоу. одноголос
но відкинено циркулярний 
лист провізоричногц президен
та Силбі Беррета, який прика
зує майнерам вертати до ро
боти. Майнері Стеллартону рі
шучо відмовилися повернути 
до лраці. "

Вони звернулися каблєг ра
мою о поміч до премієра Ве
ликої Британії Рамсея МекДо- 
налда, як також вислали ка- 
блєграму до секретера Бри- 
тійської Майнерської Федера
ції Френка Годжеса, представ
ляючи йому свою справу та 
просячи о поміч своїх бритій- 
ських братів.

Майнері Стеллартону звер
нуться також о поміч до ріж- 
них робітничих юній по цілій 
Канаді, як зелізничі брацтва і 
такі инші. Вони звернуться та
кож до фермерської асоціації 
в Новій Скошії о моральну і 
фінансову поміч.

одзбряє. А. Обрегон”.

МАПНЕРІ ЗА ПОВОРОТОМ 
ДО РОБОТИ.

СИДНЕИ, 17. лютого. строноімчна обсерваторія, бу- політика щодо незаможних 
Майнері в Новій Скошії. які дучи з одного боку науко- залишається незмінною. Не- 
находяться на страйку від 15. вони служить з другого боку заможники — грунт републи- 
січня, повернуть завтра рано шкільно-допомоговою устано- ки". 
до роботи, за виїмком майне- еоні для інституте народної о- 
рів Стеллартону, які рішили світи. Дуже жваво працює о- 
оставати на страйку. Крім цих деська астрономічна обсерва- 
останшх, всі, майнерські льо- торія, що виконує не тільки 
калі в Новій (Скошії переголо- на\іков\. а й популяризатор- 
сували вертати до роботи. сько-освітву роботу.

Президент Беррет дав нині 
до зрозуміння, що. як майнері 
Стеллартону не послухають 
■приказу провізоричних ЮНІЙ;-. 
них урядників і не повернуть

КИСТЬ СЕЗОНУ! - - - ШІСТЬ СЕЗОНУ!РАДЯНСЬКІ НІМЦІ.
Одинайцятий 

зїзд Рад автономної републикн 
поволжанських Німців виска- 
зався за перетворенням авто
номної области в “Соціалі
стичну Радянську Републику 
Поволжанських Німців’.

МОСКВА.
СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 

ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ У ВПИШІМ У
-----—відіграється --------КОНТРАКТОВИП ЯРМАРОК 

В КИЇВІ.

В СУБОТУ, ДНЯ 23. ЛЮТОГО 1924 Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

День відкриття контрактово
го ярмарку у Київі, який нази
вається тепер “Київським яр
ма рк м”, призначено на 15. 
марта ц. р. Ярмарок тягти
меться 1 місяць. В, дальшому 

Нині скрізь по Харківщині доручено ярмарковому комі- 
до праці, проти них будуть організується сільсько - госпо- тетови вжити заходів до при- 
підприняті драстичні кроки.

а.

МУЗЄИ НАРОДІВ.
З тої причини, що відомий [ 

етнографічний відділ Румян- і 
цевського музею в Москві пе
реповнений експонатами, на
родній комісаріат освіти орга, 
нізує в Москві новин “Музей 
народів”, якому передано вс¥і 
матеріяли побутового характе
ре, що фігурували як експона
ти на сільсько-господарській 
виставі минулого року в Мо
скві. —

СІЛЬСЬКО - ГОСПОДАРСЬКІ 
КУРСИ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ. незвичайно гарну драму в 5-ох діях Т. Колесииченка и. н.

ЛЮДОЖЕРдарські курси для хлібороб- стосовання ярмаркові торговлі 
ського, населення. По плану на короткий термін. До ярмар 
Харківського Ґубземуправлін- нового комітету надійшли за

тія такі курси повинні ^ бути в яви про бажання взяти учйсть 
кожному агрономічному райо- на київському ярмарку 1924 р. 

ГАЛІФАКС, H. С., 16. люто- Хзрківщнни. Курси трівати- від багатьох закордонних і ра-
го. — Найвисший суд в Новій ть від ю день до 3—4 тиж- Дямських фірм.
Скошії дав нині дозвіл на вне-

ДОЗВОЛЯЮТЬ АПЕЛЮВАТИ 
В СПРАВІ МЕКЛАКЛЕНА.

V
БЕРРЕТ НЕ ГОДИТЬСЯ ПЕРЕ 

ВЕСТИ РЕФЕРЕНДУМ.
ні в. Програми курсів носять як 

сення апелю до Праиві Кави-. загальНнй сільсько-господар- 
сіл в справі Джеймса Б. Мек- ськи,-, характер, так і спеціяль- 
Лаклена, провідника майнерів ВАМПИРУКРАЇНІЗАЦІЯ.

■Ш
нин по окремим галузям. На Радянські установи, які ма- 

в Новій Скошії, який виси- кожних курсах буває до 50 ють безпосередній звязок 3 се- 
джує дволітну кару за надру- слухачів. Кромі курсів, агроно- лом, переведено з днем 1. січ- 
кования бунтівничого пашкві- Mj"4HI|ij

СИДНЕИ, H. С., 16. лютого. 
— Проеізоричний президент 

• 26. дістрікту майнерської юнії 
Снлбі Беррет вислав до всіх 
майнерів в Новій Скошії лист, 
в якім каже, що загальне го
лосовання над заключеною у- 
годою з компанією не відбу
деться доти, доки всі майнері 
не повернуть до роботи. Бер
рет каже, що чим скорше май- 
цері послухають юнійннх у- 
радників і повернуть до робо
ти. тим ліпше для всіх заінте
ресованих.

ДЕ ПОТРІБНО УЧИТЕЛЯ?
Котрій Робітничій Діточій 

Школі потрібно кваліфікова
ного учителя, хай негайно по
відомить про це Екз. Ком. 
Стов. Укр. Роб. Дім. При 
цім проситься подати вимоги 
до учителя і умови (тоб-то 
платня і час науки), які школа 
пропонує учителеви.

Зголошуватись на адресу:
ÜKB LABOR TEMPLE,

Cor. Pritchard A McGregor Ste, 
WINNIPEG, MAH.

Це є одна з найсильніших драм я драматичній літерату
рі. Автор драми представив дійсне життя і лідкрие най
дальші закутини людської моралі та поставив їх у вла
стивім світлі. Згадана штука гралася на сцені Укр. Роб. 

Дому через два рази і перейшла з великим успіхом.
В виставі беруть участь около 40 осіб.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

Дітям понище 16 літ вступ заборонений.
'Тмкети можна набути кождого вечера в Укр. Роб/,Домі, 

а в день представлення при касі.

організує ня ц. р. на українську мову. У 
сільсько - господарські відмити всіх установах України відкри- 
й розмови в ріжних справах, то курси українознавства. 90%

всіх інституцій краю переведе
на на українське діловодство.

персонал
лю.

НОРВЕГІЯ I С.С.Р.Р. ПІДПИ
САЛИ ДОКУМЕНТИ.

ХРИСПЯНІЯ. Норвегія, 15.
лютого. Документи, що від- Товаристві) кіно фабрик Ер- 
носяться до визнання Норвегіє- молєва (Москва—Париж—Ял- Від І. січня все діловодство
ю Союза Соц. Рад. Републик та Мінхен) закінчило поста- Київського Губвиконкому пе- 
зістали підписані сьогодня. новку фітьми "Тарас Бульба" реведено на українську мову.

----------- ! по повісти Миколи Гоголя. і -----------

•І“ТАРАС БУЛЬБА” ГОГОЛЯ 
НА КІНОФІЛЬМІ.

НА УКРАЇНСЬКУ МОВУ.

І
—Ü '

-г~ї т
#,• . ..

ЧАСТИНА ДЕЛЕГАЦІЇ НА ЧОЛІ З КУЛИКОМ ВИЇ- У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ ВИЙШЛО НА СТРАЙК 120 В НІМЕЧЧИНІ УБИТО 61 ПОБІДА РОБІТНИКІВ ПОЛІЦАЇ В МУС ДО
ТИСЯЧ ДОКОВИХ РОБІТНИКІВ. СЕПАРАТИСТІВ.ХАЛА З ЛОНДОНУ 15. ЛИТОГО ЗЛОДІЯМИ.

і

ПРОЛЕТАРІ BOX КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!тиші мит о
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Радянська Торговельна Делегація Приїздить до Канади
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"УКРАЇНСЬКІ робітничі Bicrtr,
I

СЕРЕДА, 20. ЛЮТОГО 1924. Число 15.Строма 2.

Хкр Роб. Дім всупереч законові, на основі якого воно за- 
іккорпоровзне, провадило "бнзнесове" підприємство,

»ч "Пятий З'їзд Стоваришення Укр. Роб. Дім постановляє, : 
щоби справи згаданих Вндавнйчих Товариств “Українські 
Робітничі Вісти" і “Продст культ" цілковито від'окрсмнтн 
ви справ Стоваришення.

“З'їзд пропонує Видавничим Тоеіриствам “Українські 
Робітничі Вісти” і “Пролєткульт” злучитися в одно інкор
пороване видавниче товариство, для видавання часопису.

ZTïïiZî ™ЛІ:"™ ;™: ршюіця шш до дд. р. екдонилдл, гаю
БРКІІЙСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ПРШТЕЛЬСТВА.

Миколи L фігуру Шевченка і 
зробити нову композицію з фі
гурами і барелєфамм, викори
ставши мотиви творчости Шев
ченка. В цих двох напрямках 
буде оголошено конкурс.

Термін для конкурсу буде 
встановлено 4 місячний. 1-ша 
премія — 2000 карб, зол., 2-га 
- 1000, 3-та 500 карб. По- 

І -іаток конкурсу — 1. січня 1924.
Для докладнішого розро

блена умов конкурсу вибрано 
Другу резолюцію вислано телеграфічно до Дж. Рамсея комісію в склад: т.т. Грннька,

Бойчука. Л. Курбаса і Жука.
Ухвалено просити окружні 

виконавчі комітети Київщини 
заснувати в себе організаційне 
бюро по збудованим памятнн- 
ка і відкрити прийом пожер
тво вань.

До участи в збудованим па
зі я тинка буде запрошено Губ- . 
виконком, уряд У.С.Р.Р. і уряд 
С.Р.С.Р. і всіх трудящих С.Р. 
С.Р., а також українське тру
дове населення Галичини і Ка
нади. Підчас Шевченкового 
свята в 1924 році буде переве
дено широку “кампанію за збу- 
дованням памятннка.

Нарада ухвалила просити 
всю радянську пресу відкрити 
широку дискусію що до місця 
і характеру памятннка.

В Каневі вирішено постави
ти обеліск. Нарада вдалася з 
пр їханням розробити проект 
обеліска до Академії Мн- 

і стецтв.

"ÜKSJHNIA* LABOS MEWS' 
Febhâbed шиї Bulrlj by the Ukrainian Labor Bava Да в 

Cor Fnttbard Are. end McGregor St,

сильства поповнюваного на українськім народі західно- 
украміських територій, що Находяться тепер під польським 
і румунським панованням, і закликаємо вас підняти свій го
лос та допомогти всім, чим тільки зможете, в обороні так 
наших, «|к і ваших поневолених працюючих братів. Допо
можіть освободженню українських селян і робітників за
хідно-українських територій і добуто для нїІТ-права са
мим рішати про власну долю". \ г ,

«00ВмЬвепрішп per year .
Telephone: J 1465

1
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Видає Стоваришення “Українських Робітничих Вістей". 
Передплата на рік

щення і друкарні в Українськім Робітничім Домі в Вінніпегу
“З'їзд уповноважує Екзекутивний Комітет Стоваришен

ня Український Робітничий Дім вирентувати приміщення 
в Українськім Робітничім Домі в Вінніпегу, в бейсменті, під Меклоналда. премієра Великої Британії. В переводі на украін- 
сценою і всю друкарню Стоваришення Укр. Роб. Дім (тоб- ську мову вона звучить так: 
то наборні машини, пресу малу і велику, машину до скла
дання -часопису, черенки, друкарські столи, бюрко, огне- 
тревалу касу, полиці, словом ціле урядження друкарні) Ви
давничому Тов. “Українські Робітничі Вісти" і Видавничому 
Товариству "Пролеткульт", або таким Видавничим Товари
ствам, або Товариству, що видаватимуть часопис "Україн
ські Робітничі Вісти” і журнали "Голос Праці" і “Голос Ро
бітниці”, або часописі і журнали, що виходили б замісць 
“Українських Робітничих Вістей", “Голосу Праці” і "Голо
су Робітниці”, на умовах корисних для Стоваришення, які 
мають бути заключеяі на письмі і стверджені підписами у- 
повн зважених урядників обох інтересованих сторін.

"З'їзд визнає корисним і конечно потрібним читання. 
ширенніИ піддержування “Українських Робітничих Вістей", ; 
одинокого укр. робітничого часопису в Канаді, журналів 
"Голосу Праці” і “Голосу Робітниці", книжок видаваних 
Видавничими Товариствами "У.Р.В.” і “Пролеткульт", а та
кож і инших робітничих часописів, журналів і книжок, для 
поширення свідомосте і Піднесення уровення ревіти серед 
членства Стоваришення, як і серед загалу українських ро
бітників і фармерів в Канаді.

“З'їзд рекомендує Видавничому Товариству “Україн
ські Робітничі Вісти" зробити свій часопис “Укр. Роб. Ві
сти" більш популярним, видавати його що найменше три

«00
Адреса:
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Оог Pritchard Are and McGregor St, Winnipeg, Man, Canada

“Пятий Річний З'їзд Стоваришення Український Робіт
ничий Дім, що зібрався 6. 7. 8. і 9. лютогоЧ’ Вінніпегу і ре
презентує українських робітників і фермерів Канади, трету 
з найбільших національних груп канадійського населення, 
однодушно протестує проти, іузневодення українського на
роду на західно-українських територіях, насильно окупова
них і анектовани* Польщею і Румунією. Десять міліцнів 
українського народу в цих країнах жиють під панованням 
безперестанного терору; масові розстріли українських се
лян і робітників є там звичайними явищами; людей арешту
ють без найменших причин; тисячі невинних українських 
селян, робітників і інтелігенції держиться там по тюрмах, се
ред невиносимих і нечувано нелюдських умовин, місяцями 
а то й літами без су дового слідства або переслуханий; укра
їнські народні школи, гімназії і т. д. позамикано, а приват
ні просвітні інституції забороняється. Політичну свободу 
замінено залізним' панованням польської і румунської мілі
тарної диктатури і терору. Тому'Т&ертаємось до Вас в іме
ні! наших страдаючих братів, щоб Ви вжили всего свого 
впливу в ціли добуття права для українського народу вище 
згаданих територій тазібмС рішати про свою долю, що бу
де в інтересі свободи і мира в ЕвроціК ’

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” ТРИ 
РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ.

9Як повідомлялося в минулім числі нашої Газети. “У- 
краінські Робітничі Війн з двом 1-го ма[іта ц. р. будуть 
виходити три рази на тиждень, а “Голос Робітяшц два jia- 

Це свідчігіь, що українське робітництво 
й бідне фармс|х-тво Канади, хоч повільно, але неухильно 

«- лімтунаі: наие|нід на своїм просвітнім й о|и'анізаційнім полі. 
Від 1-го Majmt ». р. “Українські Робітничі Вісти” запи

тають до кожного свого ие|іедіьитішьа три рази на тиждень

зи на місяць.

за ту саму переді.лату — чотири доляри на рік.
Така і: воля самих читачів "Українських Робітничих

Вістей"
Виконуючи колю своїх читачів “Українські Робітничі 

Вісти” кажуть:
“Товаришу Читачу! За ту саму ціну ми прийдемо до те

бе ще її т|н*тий раз на тиждень! А у виплату за те. виконай 
нашу н ию: придбай длй нас протягом варта обовязново 
одного нового передплатника! Чуєш — обовязново одного
нового! Якщо придбати більше — це буде свідчити, що ти 
дійсно хочеш, щоби від 1-го мартн І'.*26 р. ми приходили до 
тебе та до кожного українп.і.оі > .робітника й фармера щодня.

Товаришу Читачу ! .Чи вирішиш ти свою залеглу ие- 
|*-днлагу? Якщо ні, то чи не буде тобі жаль, що ми будемо 
приходити до твого товариша три рази на тиждень, а твою 
хату му имо зовсім обминути ? А зробити це мусимо, бо 
такий :іакон капіталістичної системи. Подумай. Товаришу, 
над цим і постарайся вирівнати > вою передіьіату. ще її зао
хотити свого сусіда передплатити нас”.

Товариші ііе|и‘,шлатники. читачі її сішиатики! Дня 22. 
маїгга ц. її. буде иять літ з того часу, як появилося перше чи- _ . ... г
<ио “Українських Робітничих Вістей"! В яких муках по- "свище наведені резолюції були прочитані на; спільних
но вродилося, іі|ні це нема потреби тепер писати. Ми лише 3®°рах Видавничих овариств . краінсь --штничі кти 
коїктатусмо факт, що наша Газета буде святкувати 22. цар- Пролеткульт , -що відбулися в понеділок, . лютого, іщ <оо 
та ц. р. свій ііять-літній к.нилей! ‘ " ;ш рішили пропозиції Пятого 3 їзду Стоваришення X крашськии

і1, ч - Робітничий Дім приняти та постановили, між иншим, з почат-Пятьлгг — не довгий час, але як оагато за ного пере- м 1 .... ’ , • ...■ і • 1 ком місяця марта видавати Українські Робітничі Вісти трижито! І на передодні свого ішть-.іітнього ювилею ‘Акра- ,, *і, ,■ '- ж,- „ * рази в тиждень, а І олос Робітниці два рази в місяць. Па жаль,їнські І’обітничі Вісти починають виходити три рази на 1 .... _ ____ „„„
тиждень. Організоване українське робітництво і фарвер-:#* Ha.ÇJlul0K ци Р'шень 1 призначає і н іми н вд | а і . Р
іггво Канади повинно з,н,б.гги це сю,їй - своїм святом. Йк дакцжного пеРС0Нал>' непе,плат
його святкувати, про це ми поговоримо іншії їм разом, а те- перестати видавати жури- 1 1 • Лі* • иі

1 1 1 пикам за оставшу ще передплату дати X крагнські Робітничі Bi
ne,, лише пригадуємо про Hero. .. Сти”, “Голос Робітниці" або книжок виданих обома Видавим-

І олос Робітниці за рік свого істіп вашої здобув сооі _цими Товариствами.велику еимнатін) серед жетцнн-|Х)рітннці> і українського г
робітничого загалу в Канаді. І на їх домагання починає.
з днем 1-го марш виходити два рази на місяць, побільшую- .. _ „ „ шгаппііі ііі/п пгпяіі
чи передплату лише о Г,(| центів. Диачпть річна Ш'редила- ПНТМІ З'їЗД СТОВі У«РіД» В ОБОРОНІ УКР. СЕЛЯН*
місяці, і одночасно побільшуючи свій формат....... більшую- ТД РОБІТНИКІВ ПІД ПОЛЬЩЕЮ Й РУМУНІЄЮ,
чи лише о 50 ц. скоиі передплату, “Голос Робітниці” чи- п

P.UH в тиждень : кинше присвятити більше уваги життю резолюція СПІВЧУТТЯ З ПРИВОДУ СМЕРТИ В. І. ЛЕНІНА.
і справам робітників і фармерів в Канаді. ^ ^

“З'їзд постановляє і на дальше помішувати свої звіти, 
оповіщення, повідомлення і т. її. на сторінках “Х'країнських час отвореннн вшанував память іюмерпюго найбільшого вож- j 
Робітничих Вістей", які цей часопис відступає (^товаришем- j учителя світового пролетаріату Володимира Ілліча Х'лянова 
ню зовсім безкощісно. і Н. Леніна) повстанням всіх делегатів і делегаток з місць, а від-

"В виду ТОГО, 1ЦО Секція Женщин-Робітниць при Стив. так однодушно ухвалив резолюцію співчуття слідуючого змі- 
Х'.Р.Д. визнає своїм органом журнал “Голос Робітниці”, а СТу:

ШКІЛЬЩТО НА РАД. 
УКРАЇНІ,

Пятий 3'ізд Стоваришення Український Робітничий Дім під-

М’іск всякі “Известея” і 7. 
грудня м. р. подають такі ци- 

“Пятий З’їзд Стоваришення Український Робітничий І фрові дані про школи на' У- 
Дім, що зібрався 6. 7. 8. і 9. лютого у Вінніпегу, висловлює країні:
свій глибокий жаль з приводу смерти найдорожчого вожда Тепер є на Україні 17 тисяч 
і учителя.світового пролєтаріяту Володимира Ілліча Х ляни-, наоодніх початкових шкіл з 
ва (П. Леніна) і співчуття робітникам та селянам Союза Co-j 1,360.000 учнів і 46.000 вчнте- 
ціялістичних Радянських Республік з. приводу втраті) свого лів. Подана скількість дітей 
найкращого і наіівірнішого будівничого нового вільйого становить лише 46.4 відсотків 
життя”. всіх українських дітей шкіль-

----------------------------- :--------------------- ;------ • ного віку: від 9 12 літ. Особ-

також, що згаданий журнал не задовольняє вже тепер всіх 
вимог Секції, пятий з'їзд Стов. Х'кр. Роб. Дім, на домаган
ня відділів Секції, рекомендує Видавничому Товариству 
“Пролеткульт" видавати “Голос Робітниці" два рази на мі
сяць”. V

1

диву увагу звертається при 
навчанню на політичне “осві- 
домлення" дітвори. Війна по
робила великі спустошення на 
полі опіки над українськими 
діточими захистами. Для того 
в цьому напрямі піднято нову 
працю на нових підставах. 
Кількість діточих захистів ви
носить тепер 1.782 з 102.000 ді
тей. Х'країна тепер має крім 
цього 488 фазових шкіл із 
44 000 слухачів і 4.515 педаго
гів і понад 2.100 технічних 
наукових сил, 276 доповня
ючих шкіл з 19.500 учня
ми, 194. технічних закладів

ПРИВІТ ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ЦЕНТРАЛЬНОМУ ВИКОНАВЧОМУ 
КОМІТЕТОВІ В ХАРКОВІ.

“Пятий З’їзд Стоваришення Х’країнський Робітничий 
Дім в Канаді, що зібрався 6-го, 7-го, 8-го і 9-го лютого 1924 
року у Вінніпегу і репрезентує організоване українське ро
бітництво і фермерство Канади, широ вітає завзяту працю 
В.Х'.Ц-В.К. і всіх працюючих Радянської України в области 
господарського і культурного відродження Радянської У- 
країни, а з ньою і всего Союза Соціалістичних Радянських 
Республік.

“Розуміючи кривду заподіяну царською владою укра
їнському працюючому народові, ми з великою радістю ві-

-,

тає.мо українізацію вух установ і громадського життя 
на Х'країні, яка певно вирівнає ту нерівність, що панувала 
між народами бувшої царської імперії.

“Ми певні теж, що робітничо-селянська Х’країна не за- з 35.000 слухачів, 3.471 пе- 
буває про тих українських робітників й селян, що томлять- даґоґами і 1.778 технічними 
ся в невиносимій варварській неволі польської шляхти і ру- науковими силами, між тими 
мунських бояр. Надіємося, що уряд Радянської Х’країни j останніми школами є 72 ни- 
вживатиме всіх сил, щоби допомогти визволенню своїх бравших педагогічних курсів із

9.200 слухачами. Кількість всіх 
“Ми, організовані"українські робітники і фермері Ка- високих шкіл на Україні дій

мали, пильно стежимо за економічним і культурним відро- ціла до цифри 42 з 41.000 сту
дженням Радянської Х’країни і остаемо на завжди готові тентів, 3.098 професорами і

2.479 асистентами та технічни-

елить іш те, що чиїми його передіиатпиків подвоїться про-

і ие ‘ ^ заклик до орптовм працюючих цілого світ».
До цс.го Т|я‘і'т додати, що “Голос Робітниці” буде мати 

багатий :імі(-т, так як він одночасно буде до певної міри за- однодушно ухвалив дві-Ьрезолюшї протесту проти катівського 
Ступати “Голос Праці”, який віддав себе в жертву “Україн- гноблення поневолених Польщею і Румунією українських се- 
сьішм Робітничим Вістям” і “Голосовії Робітниці”. А ро- .7йн і робітників, на насильно окупованих і загарбаних цими хи- 
бнться це тому, що наша друкарня технічно не в силі сира- жацькнми буржуазними країнами західно-українських терито- 
вятгіся зі всіма видавництвами після того, як “Укр. Роб. Ві- ріях. 
сти” почнуть виходити три рази на тиждень, а “Голос Ро
бітниці” два рази на місяць. Тому "Голос HpaiV” перестане працюючих цілого світа. Подаємо її в цілосте 
виходити. Попі передплатники дістануть винагородження, 
яко буде проголошене в останнім числі “Голосу ІІраці”.

Подаючи це до відома передплатникам і читачам, ми 
ще |>аз кличемо:

Товариші! Зміцніть своні пресу збиранням нових пе
редплатників протягом місяця марта! Кожний старий пе
редплатник хай нридбас: хоч одного нового передплатника!
Кожний, що задовжнвел, хай вирівнає свою передплату її 
місяці марті, щоби не лишитися бер ґазі-тн!

А день иятої річниці "Україїк ьіснх Робітничих Вістей"
— 22. марта4 зробіть ударним днем допомоги своїй пресі!

Лунаймо, Товариші, скалу темноти крок за кроком!
^ Хан жмє; робітнича преса!

, ^ Хай жиють "Українсз.кі Робітничі Вісти"!

Пятий З’їзд Стоваришення Х’країнський Робітничий Дім

іів з папського поневолення.

Перша резолюція-протест відкликається до організованих
дати йому нашу скромну поміч тим, чим зможемо.

“Хай живе і росте в непереможну тлілу рсбітничо-селин ми помічничими науковими 
ська Радянська Х'країна! силами. З того загального чи-

"Хай живе Союз Соціялістичних Радянських Республік! сла високих шкіл припадає 14 
“Хай живе воля і рівність працюючих усіх народів!" заведень на педагогічні інсти

тути з 9.800 студентами. Крім 
цього істнує 78 катедр для на-

"До організованих працюючих цілого світа.
“Пятий Річний З’їзд Стоваришення Український Робіт

ничий Дім, що зібрався 6-го, 7-го, 8-го і 9-го лютого 
у Вінніпегу і репрезентує організоване українське робіт- 

- ництво і фермерство Канади, однодушно і рішуче проте
стує перед масами організованих працюючих цілого світа 
проти лютого гноблення українських -селян і робітників на 
західно-українських територіях, що находяться під окупа
ційною владою Польщі і Румунії.

"10 міліонів українських селян і робітників на цих те
риторіях стогне в економічній, політичній і національній 
неволі на власних землях, насильно окупованих і анектива- 
иих Польщею і Румунією. Селянство і робітництво стеро
ризоване. Масові розстріли є там звичайними явищами. В 
Галичині, особливо, тюрми переповнені невинними україн
ськими селянами, робітниками і інтелігенцією і ці політичні 
вязні сидять там, разом з кримінальниками, місяцями, а то 
й роками без слідства і суду. В наслідок страшного тюрем
ного режіму, політичні вязні поповнюють самовбійства.

“Х’країнські школи, а навіть приватні просвітні устано
ви знищені. В самій тільки Галичині польсько-шляхецька 
влада замкнула 682 народних шкіл, 3 учительські семннарі 
і J приватних гімназій. Х’країнський університет у Львові 
увижається нелегальним і загнано його у підземелля. Тепер 
розпочато наступ на знищення Української Академії Наук 
у Львові.

“В українських провінціях Волині та Поліссю, де є тіль- Дня 12. грудня, м. р., відбу- сці колишнього памятннка Ма
ки 8",, Польського населення, з загального числа 2.694 на- лося 4 Київі під предсідатель- коли І. Остання думка викли-
родніх шкіл є тільки 400 українських і ті безпошадно по- ством т. Гринька засідання ар- кала найбільшу увагу наради,
льонізується. . ганізаційного бюра по збуло-1 Було пТакреслено політичний

“На Буковині, анектованій Румунією, всі українські ванто памятннка Шевченкові в ' зміст збудовання памятннка
школи зрумунізовано і навчання української мови в шко- Київі, а також монумента в Ка- Шевченкові на тому самому мі-
лах уважається незаконним.

ПРИВІТ ГОЛОВІ ГУБВИКОНКОМУ КИЇВЩИНИ ТОВ. ГРИНЬКОВІ і укового продовжування осві
ти. 1 Кількість робітничих фа- 

дійшла до 7.150.
“Шановний Товаришу
“Заслухавши докладу про засідання під,Вашим гбло-1[y'1LrtТ1В 

вуванням організаційного "бюра по збудованню памятннка чр:м ЦІ'‘,го ІСТІ|у€ шісу. Робіт- 
T. Г. Шевченкові в Київі, а також монумента в Каневі і про Н1!члх Факультетів і вефрни- 
Вашу ухвалу запросити для допомоги цій справі українське ми ви‘'Ладами. Ці останні вїд- 
трудове населення Галичини й Канали, Пятий З’їзд Ст,,ва- BUXt '■"*> ФабР"чних (К,Г,ІТ' ' 
ришення Х’країнський Робітничий Дім в Канаді, шо зібрав- НИКІВ' роводитмя система- 
ся 6. 7. 8.’і 9. лютого в Вінніпегу, щиро вітає цю ухвалу ор* тична пролетаризаібя високих 
ганізаційного бюра , висловлює свою повну готовість по- шк“1' ,,асл,дком як0' 
спішити вище згаданій справі з допомогою. ' шя вж'оких ,ик,л ,,а пр^яз‘

. “Одночасно Пятий Зїзд Стов. Х’.Р.Д. засилає Вам свій ‘|ІДВ?.Г10 рзкх спала 3 ><х0<Х) на 
сердечний привіт, а через Вас, всім культурно-освітним у- 4 ' омри цс. вее ,стнУе
становам міста Київа та всім трудовим масам Київщини”. ш!' *■' флхово-освіт.іих курсів

лтя робітництва. На курси ці 
вчащає 3.000 слухачів. На за
гально-освітні робітничі курси 
числом 149 вчащає 11.300 слу
хачів. Особливу увагу зверта
ється на цілковите з’українізо- 
вання шкіл. Х’країнізація влов
ні закінчиться з 1924 шкіль
ним роком. З кінцем цього ро
ку все навчання по всіх україн
ських школах буде вестися 
вже українською мовою.

РЕЗОЛЮЦІЇ ЛИТОГО ЗЇЗДУ СТОВ. У.Р.Д. В. СПРАВІ 
УКР. РОБ. ПРЕСИ В КАНАДІ, і '

Із многих важних для українських робітників і фармерів! 
в Канаді ухвал Пятого З’їзду Стоваришення Х’країнський Робіт
ничий Дім, що покінчив свою працю в суботу, 9. лютого, пода
ємо на цей раз найвнжніші резолюції, взяті з протоколів з’їзду. 
Про виші рішення з’їзду поговоримо,в слідуючих числах на
шого часопису.

В першу чергу подаємо резолюції з'їзду, що відносяться 
до нашого часопису та журналів “Голосу Праці” і “Голосу Ро-1
бітниці". Ось вони:

“В виду цего, що в -минулому не було ясно означених 
границь і відношень між Стоварншенням Х’кр. Роб. Дім а 
Видавничим Товариством “Х’країнські Робітничі Вісти”, що! 
видає часопис під назвою цего товариства і книжки, а та
кож і Видавничим Товариством “Пролеткульт”, що видає 
Журнали “Голос Праці" і “Голос Робітниці" і книжки;

“що справи Видавничих Товариств “Х’країнські Робіт ' 
иичі Вісти” і ‘Пролеткульт" неуважно часто змішувано з 
справами Стоваришення Х’кр. Роб. Дім так, що виглядало : 
немов би Стоваришення безпосереднє було морально і фі
нансово відвічальне за ці Видавничі Товариства і видавані 
ними часописи і журнали;

“що, в наслідку, це виглядало, немов би Стоваришення

ДО ЗБУДОВАННЯ ПАМЯТННКА ШЕВЧЕНКОВІ
В КИЇВІ.

Z

сці, де стояв памятиик царя, СПІРД. — Наслідником вби- 
“На всіх західно-українських територіях, окупованих Було розглянено низку про- котрий його заслав. Думку того зрадника німецького иа- 

Польщею і Румунією, панує непогамована сваволя поль- позицій що'до місця памятни- про памятиик над Дніпром від- роду “автономічного президен-
ської шляхти і румунських бояр, а українські селяне і ро- ка в Київі. Накреслилось три кинуто, зважаючи на умови та” Палятинату Гайнца визначе-
бітники жиють в роспуці. думки: поставити памятиик над грунту і на те, що такий па- но відомого авантурника — 23-

“Цему дикому поневоленню і знущаиням^Йу сить бути Дніпром, біля Петровеької а- митник по ідеї був би повто- літного “майора” сепаратистів
леї (проф. Біляшівський); в го- !рениям Канівського памятннка. Купа. Француська влада поли

неві.

покладений кінець.
“Ми, представники тисяч організованих українських ловиій артерії міста — там, де! Що до характеру памятннка рає далі акцію сепаратистів і 

робітнйхі® і фармерів Канади, протестуємо перед вами, ор- стояв памятиик Олександра II. намічено дві думки: поставити допомагає їм грошево, мимо 
ганізовані працюючі цілого світа, проти цего дикого на- (Лесь Курбас) і третя — на мі-;на постаменті коло памятннка англійського протесту.

J.і *
V,.
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— Пан Зднрко був і казав. 
А ти не митнії, як не знаєш.

— Але-ж Параскевіє! — по- 
Ти може не зрозуміла? 

Пан Зднрко хоче в неділю за
кладати товариство, а не коме
дію.-! •

Ех, як скочила моя ІІарань-

А моя Параекевія віддула гу- 'заговорить, то так, якби зі — Так і так — почав знову,неетн на чисту воду, -і вашою 
• я би, подивилась вовком і як за- книжки читав. Ані не запік- Зднрко. І> неділю в 10 годи- панею я обміни» я думками і в
■ - інетьея. 1 ніхто не розумів ÜO- ні ми, себто я, скликаю до ку- неділю ви прийдете разом. Пі

— Ой гото дам тобі верби! го. ІДож — вченіеть, наука! пн добрих людей, які-то амо- ду на дискусію з нею.
Ти що, здурів на старі літа? А Де-вже нам до того! |жуть закласти своє товариство, Мені, гейби камінь з грудиіі
я що буду робити в старім кра- —Слухайте добродію Сню- для валйрнзації і експлуатації впав. І добрий же 

Знов капуста, фасолі, о- шок! — каже до мене, тай дп- книг, книжок і кішжочок, а та- цей Зднрко!
; ко ж часонисмів Гатунку ріж но- В правді говорив він щось про

__(' ,у$аю пане Здирку го, нд! О— інтелектуальніьево- : тік і калюжі, але всегаки ска-
- ІІІд тиском вертикальної -имуйвого. зав. що переговорить з моєю

....................... а каиадійському Малощо второпав я з цього Паранькою
злопану голову, а я не поїду, гошвонті __ каже мені Зііт 1І0Я< НЄННЯ» але зрозумів, ідо На цьому ми розійшлися, та

Слухаю я, слухаю це! пропо- J _ „„’„рпм'сн.ені подумати хоче в нас наложити я- я вже до вечора дуиав про то-
рому краю, а тут Параекевія. відп моєї Параскевії, тай- ти- ' організаційну прогресу |;,‘, ь товариство. Ну, я не від вариство. Що то буде з того

дощі" 'радісна нй-тка'" ""** * ТО’ ЯК *бул>?Я-‘ сапала бувало на папському ла'-!"' Я(£ми‘ Гиітяпів5їііТко№> ж>' Моя Параекевія за ви то-1 річ гарна, але де mm ДО

дощі, ради на виїм ІІаранькою. то в хаті ціла фаб- ні> або як ходила л подрапани- 1||ія„„ жунчим-ігг в ааїжетва. А тепер — готовий того? А може сам Зднрко буде
В неділю. В неділю. вика. ми стернею ногами? ,,,, .р „ ](,тій годііні чалоясе- я вратувати себе. Хоч між ,ію- читати, а ми послухаємо, іс

нувало на доїсть мені вже це Отак думаю і бон»-я сам за Гл. Нриходіть юб родію дн n'-V час від часу. варибтво, значінь товариство,
справді божий іень. Хоч згинь. життя j я підійду на пальцях себе. По Параекевія може Мд- гнюшої ' » > — Пан- Здирку — кажу я. От ніх-ходимося до купи і буде
a піти нікуди. Правда, часами до H,.j Tal-, тихо-тихо кажу : гадати навіть думку мою, а я . ,. - Товариство річ вальорпа і дай товариство. Як то є! Жив чо-
піхцем “святкуємо але • не, __Парані,ко' не хочу. аби мені знов снилися , ' " ... 1 " : боже здодовля вашій голові, ловік 10 літ і мав тільки з На
віє виходить тихцем. Буває._________ .......... свині. него очі і д> маю спи. що таке придумала. Я в іи ді-
що з носа і з голови потече - А вопа як глипне на мене, як —- Чи це сниться мені, чи ||и щщ^ду, але... ну знаєте са
ме рвон а юшка. Пкмо білу —загряі-е і -л наегоихрченою . • П. моя - справді я таки ані слова Mj Самому мені йти якось...
ВОНЖ.ЧУ юшку, а з носа і гаюви П-івою Ізач.чаиа по панськії і . д х„|у Ш1М ж-кхжт, як "" ровумію - промови вченого

ІНО- к-і н-тянимоїнідуть ^ні, внаезорґигіаувалоен товарн- “іка? 
вець і тої ночі сняться Меш чо- гтво Це було так: І
мусь свині, що гризуть мої ву

Посафат Тихончук.

Товариство “Пшик
і)

шипить:
чан я.

и чоливяга
І. англійськії “Спашек”. Це ма ., 

буть тому, що літом їзджу на ' 
фарші, де маю багато до діла 
з пашею. Але відкн вони зна
ють?

подумав я.
Та там ані витіяя просто в очі мені.На неділю ми все радо жде

мо, бо це благословенний дія 
Цілий тиждень, як

гірки і затирка?
“паїв” ані “пеків” ані “аііс- ка.

— Слухай! — крикнула. Я 
тобі нераз казала: як говориш 
до мене, то мовчи!!

І я притих. Може й її прав
да. Може я не так зрозумів 
Здирка? Підожду до неділі і 
буду знати. А тепер загриза
тися з ІІаранькою не хочу, бо 
знов будуть снитися свині, іцо 
гризуть мої вуха.

(Далі буде.)

і.рімів". А хіба наша їм ость 
так ходить, як я? Та ти їді, на

нас день, 
вітаєш ранком до [іоботи і про 
ти раєш заспані очі, думаєш: Є в мене, славити господа 

жінка, звалася Паранька в ета-— Ба коли-то я вже нйсплю- 
ся так, аби не хотіти спати?

А в нас в Канаді неділя —

ЧИТАЙТЕ НОВУ КНИЖКУ!

Кожний робітник і фармер 
повинен читати і знати

ПРО СУТЬ ТА ПРИЧИНУ 
ТУБЕРКУЛЬОЗИ.

Написав Др. М. Сисак. 
Ціна тільки 10 центів.

У
Замовлення слати до:

UKRAINIAN LABOR NEW8
Cor. Pritchard and McGregor SU. 

Winnipeg, Man

ранькою товариство, а тепер- 
багато нас! Та нехай буде й 
товариство!

Т0€.„
Та ЗдИрко’вчений хлоп. Він 

моргнув, прижмурив одно око 
і-ласкаво "поплескав по мойому 
плечі.

— О добродію Спюшку, я 
знаю! Женеька плоть в про
гресі конкретна стабілізація. 
Яко же ум мій працює актив 
ннм-енерґічиим током, моя по
ні іншсть родинні конклюзй ви

тече червова.
Та не думайте, що й я такий 

самий. Я собі звичайний чо
ловічок, називаюся Харлампій 
Сиюшок, але не тому, що люб
лю спати, а тому, що так звав
ся мій батько і мій дід і прадід 
і геть-геть пра нра-прадід. Бог 
святий знає, чого це так. А до 
того в Канаді мене кличуть по

Ще я з роботи не переступив 
порогу, як моя Паранька, що 
качала на столі тісто, заторко- 
тіла:

— Абис знав, абис памятав! 
В неділю рано підемо на коме
дію.

і — Вибачайте за гливо пане 
Якось на тижні, як я спочи-1:$дирку, — кажу йому —

» вав (дрімав) підчас обіду на скажіть ще раз, так, на хлоп- 
А раз таки не. .іабувся тай лавці в Фабриці, до мене ш-б ький розум.

дійшов Пантелеймон Зднрко. і Зднрко шморгнув носом, по- 
— Параскевіє! Є в нас тих Ви його не знаєте? Ого-го! Го- ,-ладен гарне внгоДІене лице, 

три сотки, то вертаймо в ста- зумпіш і вчений хлоп! Кажуть прижмурив сірі очі і ніби тро 
рий край. Там села, поля, вер- скінчив... — ну, що скінчав, то хи усміхнувся, 
би... скінчив, але розумний. Як вам еоіюмно, що я такий дурний.

але
ха.

X
вимовив, як треба:

—Фт тобі й на! — кажу. НаМені стало
скінчив, але розумний. Як вам cojwmho. що я такий дурний. яку?

■ *• ■ -—-V , ■
Ж

ІШ
••■І.-

РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ В 1923 РОЦІ. має. однак вони існують як ється: “слухайте, судіть, але ТДРІР ІІІРИОД-ІІЇП R РВІТПІ ГПЛУІА **’ “° “>свтк сттяиомта го*
цілком вирубні тіла. Па літ- не судіть остро". І ЯГMU Ши) іСПМІ D ÜDIIJII LIlUAni имкмь*і«н«у в>до»> тз »нг»оре-

«і у - —--- - - - ~ - Lrrr^n^'-T,

В суботу, 2М. липня, я попав К0, скоро, )І *• то, н tu.ae. НИЦТео -Космос", 200 сторін. (повний зміст книжки) — не яльно-економічну будову і ви
на спііьну вечірку "Плуга п а д* єлямує, нав ть з рухами. дивлячись, кажу, на глибину творені нею процеси, з яких
•T.i.iv" в с... З Плтжаш крім Цилнпенка. Багато книжок і книжечок , * ■ ,І арту . улаштовану в Гель- ___  .1 порииених авторЬм питань, вийшла і в яких скрісталтва-активні в дискусіях Шевченко, написано про Тараса Шевчен- '• -будинку з приводу педагогів- - л . г книжка читається з насолодою, лась ціла творчість Тараса
«otо ,їзду в Харкові. На ,и, Коляда. ка, багато лекшй прочитано Чнта€ш t наче бачнш перед Шевченка. , '
вечірку ВОНИ запросили уча- На иплмпй Плуга я І зр про його життя і поетичну собою жнві образи n0Jifl і тнх Досить мучну відповідь дає 
ників зїзду. Там перший раз ™ в* Ч|!’и* у'Іп при пілося рч.сть, але наїїк, з.ду роз суспільних відносин, з яких Річицький поетові-гетьманцеві 
мені прийшлі* я познайомити «JT* » відком «строї критики Відку про Шевченка дає нам е"нй серед яких жив і пра- Б. Лейкому, який, видаючи в 
ся 1 тими літературними ве- » ватах палкої дискусії. Пі книжка Андрія Річицьк г 
чіріжми. І т,»-ба признати, , ля закінчення читання творів. “Тарас?Шевченко в світлі епо-
що вечірки ці дуже цікаві і Пилипенко, як Щіедеідатель, хи . _
притягають велику < кмькитр^ 'лоео Але що - Аж жаль, що написав .і
слухачів (300^500 осіб*, не ніїто ШР зголошувавія, то Пи Укап.ст - сказав мені оден ви-
реважно етудеятської молоді. J-ишенк* викликав відомого ne- аатнии український комуніст-

1 дагоґа Я. Чепігу, що прибув з большевик, бувшим лівий ес-
На згаданій вечірці читали К||Ш ^ дедаґогічшій зїзд. ер боротьбіст. — Такої книж- 

свої твори: В. Поліщук, В. Оо-

{Огляд написаний спсціялшо для “У*р. Роб. Вісте*".)
■

як його жартом називають “о 
тамам Плужам” ІСеред Харків 
еьких ІІ.іужан С. ІІи.шпевко є 
яайетаршкй віком і одинокий, 

В українській ирех-і поза клр що походить з інтеліґентшії ро- 
ЯРеами Радянської України ба- діїни, як це він сам сказав ме- 
гвто вже ши алоі я й ішше^ь. нд. а всі инші члени — це сини 
ся про нові літературні сили t дочки селян.
України, а Харкова зокрема. Більшість членів “Плуга” 
Пншетіз-я про них ріжно, за- одночаснії активними членами 
яежво від того хто й де пише. Комуністичної Спілки Молоді. 
Писака г вииничеикії* ько-ша- Многі з них вже досить знані 
жива-іівської “Нової > країни” иа літературнім полі, а С. IIи- 
■гкщвіїє, н.шр , нових пратє- іипенко є редактором “Селян 

"ХаІ* дшіх п,е 1-м- нників “укра »-ькоі Правди і спів[юбітанком 
1в< кавами" "Червоного Шляху”. В поезії

Воно й не дивно, бо що мо- пін більше лише байки. Так 
жуть і казати, ті на адресу яких вийшов збірник його байок п. 
кайкраш! и поет Пав- н “Байхівинця", про яку Пи-

“Сконайте, здохніть у пив*
НИХ, щоб ваші Й КОСТИ ПЄ|Н- Ти не кажи - зірниця
трухли й поцвіли.. Сакви на ній з»*иа,

« ««. „Ч, п,«ст,г.;
нт- — 1 Каже О.йки................Це тік.''

xvra.
ЛІТЕРАТУРИІ УГРУПОВАННЯ 

В ХАРКОВІ.

є
цював Тарас Шевченко. Це 19*20 р. твори Шевченка, остав- 
все описано так просто і так ся вірний царській цензурі і, 

І зрозуміло, що коли читаєш, як каже Річицький, “просто 
одночасно сам собі говориш: притягає Шевченка зд чуба до 
"та це-ж якраз так, як я ду- ідеольогії петлюрівської бур- 
мав, як воно відбувалося. Я жуазно - контрреволюційної 
навіть знав, що воно так, а не державності!", 
ннакше, але воно чомусь не Ще пару слів на закінчення, 
приходило мені до голови ви-’Многі робітничі товариства в 
словитн це”.

Чепіга встав і перепрошуючи, ки не було ще досі про Шев- 
ік.ра, М. Хви-іьовий, І р. Кат я ; 3 т,ЛИКИУ], обходами почав го-ченка і певно, що не скоро бу
ла. О- тап Вишня м)нчі.ієто- т||іті п{ю Щ() g ,.y4a<.w,x де — додав цей самий това- 
ик ті 1 ИН1И1. нових поезій йому дуже ідіуд- і риш

е подумайте, читачу, що це HQ „j;ljflpaTU д,.вдо до шкільних Тільки недавно вдалося мені 
які. ь великі люде, у фраках, ,|ід чя|п8в- і перечитати ци. книжку і пере-

він окою і* вітою. • ( і* ю|ю- j Ніеля Чепіги встато ще кіль- читати не з “примусу", але з 
ю и . îLibüBim я стрінувся ще кя j посппатвся остра крити-!заохоченням, 
того самого дня в редакції Ві |;а Критикували 
стен . Це є хлопці, молоді ро
бітники з Донбасу. Вони пере
жили цілу горожанську Иійиу 
на фронті з карабіном в руках, 
яку її оспівали в своїх творах 
Це ті, що

Канаді й Здуч. Державах май- 
Таке буває дуже часто, коли же що року улаштовують кон- 

читаєш цінний твір, що ви- церти і вечірки в память Т. 
словлюе правдивий погляд «а Шевченка, на котрих вигодо* 
життя чи події. Пригадую, як шують реферати присвячені 
в самий пожар російської ре- його памяти. Часто від тих 
полюції і горожанської війни, “рефератів" самому Шевчен- 

не . так Скільки то перів поломили я зачитувався „ промовами Лє- кови кости в гробі переверну- 
зміст, як форму писання, хоч довкола творчости Шевченка ніНЗі виголошуваними на ріж- лись би, якби він їх почув. Я 
до певної мі]>и діставалося й і довкола самої його особи І1ИХ конгресах. Як він в цих вже нічого не згадую про ріж- 
змістоті, -і публнки боронив люде, партії і секти ріжних на- промовах освітлював минуле, ні патріотичні товариства та 
нових поетів Галичанин, щюф. | прямків й кольорів. Аж нудно бічував сучасне і предсказував церковні брацтва. Дурному і 
Географії І ерпнович, який на це дивитись, як ріжні о- майбутнє. безсовісному й бог не памятає.
прибув на педагогічний кон- гидні світські і духовні спеку- Може хто скаже — дивне Aie робітничі організації по-

"Вкряїнх з кр.цц а край проходили ґріт до Харкова з Камянця на лянти старалися (і старають- „„рівнання. Може й справді в,шні стояти на висоті свого
Поділю разом з Ростиславом ся) всіма силами прикривати дивне! Та хто дивується, того іавті1|||я j яе ображати чести

барикад :‘«нлинським. Самі поети та- свої темні шкурницькі інтерс- я відішлю до книжки Андрія саоїх учителів, представляючи
І громом молодим К0ТИ.10С, над нами, «ож бо]юнп.ти своїх творів, але си іменем і творчістю ІПевчен- ріЧИцЬКОГо “Тарас Шевчен їх в мильні„ світлі Нс ц>е6л 
Лунало по ланах: 'Вперед и владі «лабо, а Хвильовий таки отвер- ка. Тому тимбільше робітниц- ко в світлі епохи”. робити чоловіка тим чим він

РадГ j то сказав, що така критика мо- тво повинно привитати книжЩ Тільки, товаришу читачу, я нікоти не був Тому всім робіт-
'ч*Рвона 3“м"‘"'> же відбити декому з молодих, ку А. РічицЬкого. відсилаю вас- до тої книжки з иичим товариствам, що дума-

Але геройства, того паном- '"''іииаючих письменників охо-і На самім вступі своєї книж- умовою, що ви будете її' чита- Ють його року святкувати па-' 
пованого “геройства”, у них та- т>" до ,шсання- Як також В1Н ки — “Тарас Шевченко в світ- ти так-же старанно і з увагою, мять Тараса Шевченка, я ра- 
кож не замітите, як не заміти- ,цо на Ц1,х в,'ч,Рках в,і [лі епохи” — Андрій Річицький як старанно і з увагою вона джу сейчас-же купити і пере
те його і в їх творах. « гупають такі письменники,- „„Ше: : написана. Ті треба читати і за- читати книжку Андрія Річиць-

I В ь читає свій твір Сск-юра. для як” ц| вечірки е нічим -н Ленін в одній своїй праці того- учувати прочитане, розбирати, кого -Тарас Шевченко в
Чит и тоненьким СПІШНИМ го- нньпшм» як єтудією. Почувши рить, що гнобительські кляси за АІІТ- а ТОДІ тільки буде корисним світлі епохи"
іік-ом чнт-u не' -, ,Я яипітопії "Р0ТИ сч'б«‘- так би скаїати, о- і» великих революціонерів платять це читання!

ЛОТОМ, штаь І« ЛІН андиторп, гЬпинт II тх-жіт* і Гяптл постійними переслідуваннями, ска--!але сам *1Я себе. Вже відмін- ДНН .Ф>ю,,т'. Ил>жане 1 1 арТ0' женою люттю та походом брехень і
віще від него читає Хвильовий. 1 111111 1,111 Опа-111 тою Bt 11 Ііа І наклепів, а після їхньої смерти нама- -іає нам можливостн застано-
ЦсН читає Й ХВИЛЮЄТЬСЯ, КО- ТаК0Ж ОДНИМ фронтом^ ТОДІ, ЯК гаються перетворити їх у нешкідливі витися подрібніте над цею
нотко вриваючи свої с лова X ПРИ ияших обОтавіціаі .нони о- ікони, так би мовити, канонізувати їх книжкою, однак ми скажемо:
ле голо, мягкий і в нім'наче чу- jCTÇ? одні друг* критикують. “ що було неясного 1 не зроз>"

ІІерший раз на цім вечірку жс час вихолощуючи революційний мілого в Шевченкові для мно- 
---------------- , ,. зміст з їхнього вчення та споганюючимені приишлобя чути Остала його„ , гих його критиків і рецензен

Вишню, який прочитав евої . , ... тів ріжних напрямків, Tfc є яс-ідва^іейлєтонн, якщо не помп- ‘ ^^вГлєнГ? до “обі ! ним для Річнцького. Так. Рі- ЯПОНІЯ ЗА ВИЗНАННЯМ РА- 
лякюь п. н. “Київські у, міш- бки„ Шевченка бувшими йо-!ч'Щький з гори бє комуніста Є. ДЯНСЬКОІ О СОЮЗА. 
кн”. Остап Вишня є любим- ґо во ми j д0 “обробки"!гРИГ0Р>’ка (покійного вже), ТОКІО, 13. лютого. — Про- 
цем на цих літературних вечі» florQ теперішніми соціяльнимн! ві|дав в 1921 Році иа УкРа" мовляючи на конференції гу
ках. Остап Ишиня (псевдд- противмиками які -„ичтоже їні прекрасний шевченківський• бсрнаторів в Токіо міністер за- 
нім) співробітник харківських сумншеся- Творили з неГо!збірниі? “Великий ~Бунтар”, в|кордонних справ К. Матсуі за- 

j“Вістей” і найкращий фей.іє- „культ на’ціонального проро. якім він дивується, що нвин, що “Японія зробить все
тоніст на Радянській Україні,! а;, одночасно затуляючи ре- -“нарід, на території якого майже можливе, щоби як майскорше

волюційно - бунтарський зміст небуло іняустрП' а С1ЛЬСЬК? господар- „ривернути нормальні зносини 
його творчости". Z, ПР0;,Тиа°;и ГиГяТГгооді»:: - Союзом Соп. Рад. Републик.

Книжка А. Річнцького, — по пишний росквіт літератури і висо-(помимо великих ріжниць в ио- 
“Т'ІП іс Шевченко В СВІТЛІ сію- вус генія, ІШОВШІ якого ні суча- глядах І політиці обох Дер- 
хи", не дивлячись на те,' що ав сннм огоч«н"""- ні поперелнім рої-!я‘яв". 
тор пірнув в таку глибину ріж- 
них -питань, як 1. Культ і кри-,--м1то 

І ВеЧ‘Р затягнувся далеко за тнка ШевчеНка; 2. Україна пе-'рй". 
північ. Вже коли Пізніше мені ред Шевченком; 3. Соціальне 

і;*нова доводилося бували на походження Шевченка; 4. На- горукуви:
І цих літературних вечірках, та ці0НальІ10 . козацька романти- 
I придивитися, я перекопався, ка минувшини; 5. Серед укра- 
що ці вечірки є дійсно студією шського панства; 6. Славяно- 
не лише для самих пнсьметіи фідьство їі Кнрило-методієв- 
кіи, але для всіх учасників.

Про.ч.ткор.
(Дальше буде.)

лшіеико каже:
“Побачиш байкіьниип.

“Українскаи" — зашипіла ч<*о-ж 
на Тичину компанія з “Пової Прикину«с* той л»к- 
України".

Та не про них я тут хочу го- дуж,- цікавий твір її. В! "Бван- 
ворити. ^ п-ліє Часу**. Написав він йо-

Нро літературні уґрупован ,0 за Полем Берт.то, з ічие 
ня иа Україні можна багаті) го- рантеької мови. Багато нових 
ворнти і я дуже хотів би заі-та- українських поезій, вій пере 
повитися бодай на деяких

то воно так

11 плішинко нашк ав також

з боями.
ви кладає на російську мову і йо- 

датиіших літературних одинн- |го nejieклади уважанться кра 
цях. Бо оскільки я сліджу за щНми за орігінали. 
яреСОЮ,, ці сили на амернкан-j 
ськім континенті мало знані.

Червоно танув сніг в пожежах

Найбільше життя виявляє 
Плуг" у своїх літературних 

І) самім Харкові є дні Групи вечірках, які він відбуває що 
молодих письменників, що сто- тижня. Так знані “попеділ 
ять на революційнім Грунті, ки".
Ними ч “Плуг” (С1ІІ.1ШІ селян
ських письменників і і "Гарт" сьменники читають свої піде 
(спілка пролбтаріькіи лиси ще не друковані твори, там во

‘ни вислухують свою першу 
"Плуг” заснувався ще в мар- критику, від якої за-іежить, чи 

ті 1922 р. і має до тепер свої даний твір має побачити світ, 
філії по ВСІХ ГОЛОВНІШИХ МІ-і чи лишитись в архіві свого 
отах України. Головним оі-но- творця.
вателем і руководите.іе* “Плу- Хоч ідейного розходження 
га" є (>|ііїй Пилипенко, або між "Плугом” й “Гартом” не-

-
t Соє юра.

На тих вечірках молоді пн

менннкіиі Обовязком та- 
ко^і є кожйого робітника зна
ти, хто був Т. Шевченко. Ця 
книжка коштує лише 75 цен
тів і набути її можна кожного 
разу в редакції “Українських 
Робітничих Вістей”.

Розмір газетної статті не

Волинець! -ю

СПІЛКА СЕЛЯНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ ПЛуГ”.

;

а може її в цілім союзі.* Пінне 
пін свої фейлетони на теми дня, 
фейлетони повні сарказму, 
меткі і дошкульні. Коли ВІН 
прочитав оден фейлетон, то за
мість критики його попросили 
прочитати ще оден.

.

А Міністер Матсуі коментуючи
тому творчість Шевченка належить до

' . тасованих >вищ світової істо-1 визнання радянського прави-
тельства Англією і Італією ви-

ІІИТКОМ — нічим не пояснюється.

1 Річицький відповідає Гри- словив надію, що Японія піде
і небавом слідами тих держав. 4

Японська преса майже вся 
ся просто таки у предивне диво, йо- без виімку домагається від 
му же ність пояснення Виходить, що правнтельства, щоби воно як 
генії із себе творять історіях, а не са-

“Тут уже Шевченко перетворюеі ь-

найскорше визнало радянське
Що й казані суть її продуктами 

ти, з рамі ми засобами револиіційна 
публіцистика далеко не заїде”.

ські братчики; 7. Мужицька 
фільософія; 8. Кріпацтво й 
Шевченко; 9. Бунт проти офі-

------- , діяльного суспільства; 10. Гіо-
Товариші! Не забувайте про j глиблення соціальної поезії;

111. Зародки ідеольогії перед-

нравительство, вказуючи на 
великі корнети, які може мати 
Японія, коли будуть приверне- 

■и ні норамльні зносини з С.С. 
‘ R.P.

І тут-же додає:
“Завдання марксістської публіцисти

ки, скільки вона підходить до явищ 
■тіїературної творчости, полягає в то-j

П. Ґ.-хюта. С. Божко. І. Шевченко, С Пилипенко, А. Панів.Сидять: (з ліва на право)
Стоять: L -Кмрмденко, і. Свистун. 1. Сенчснко, О. Копиленко. поміч “Укр. Роб. Вістям!”

,
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКПН1, СЕРЕДА, 20. ЛЮТОГО 1924. Сторона З*Число 15.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СЕРЕДА, 20, ЛЮТОГО 1924.4. Число 1S

run і- ^сгап мттімгіа »Іе6уаося Ч 
«1 Тиь- ні

п 'Ного Ж» Ложо аа Укр Роб. Домі осі* 
. 7.85 $адооо

7LOI До нового заряду

аÜ Ось хочу сіххмиутк ромаїнх Аж «СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ. з 5; жше» 33; еігптв 3; од- Червень
еідбуе ю X) ми 1924 р. і№ 

254 тх иіхуючі гоаарпві. оргаюатор 
300 Н bepcaka, MCI. opr. Ф КішопдцькиА 

.* 50.00 фінансовий і рекордом* секретар .Т 
21.35 кон.мииіькк*. бібліотекар L Ііхкш- 

. .."WW шин. хоінікими конки Ç. Котру-
------------ см*. А. Мандрик. Т Притік.

34,19.77 обори 11кланіи щс.хсікі прооолн-

<* 3-го лютого 19М Pl * У.РД. Вже о тяжко не лпхоидтн. бо сан ■ те- 2. а також А варта віасееткувано жі- Серпень
.не до осиної вечером. люде вокали пер на то джути « ХМПрГІВІ» Нрвмі: ноче СВИТО. — -----Верес сни

Пресового фонду вислано до То- Жовтень 
і- бтихні в Ню Порку. “Голосу Ро- Листопад 

мопхду В. І Леніна, жертвую біннцл і *Уьр Роб. Вісте* в Війн. Грудень 
прес фонд

нотраавти сало У. Р Д Пвтна*цжти Однак в давгіну м ж вео
8 те* сала баткон набита собнсто можіте вінка а вахучні

ножу о-
СМГТО ЖАЛ06К

і всі аетераелнвш онівувллн. воле вже гівло себе очі $10От. робі тнуто- nerv на суму KO 00 і до Тородд на 
ГКхяесааса Кургана і ю насоенесу “У Р.В." і дананкаю їло- ікЛич корі* і-ці Терентвк $12.00. шо 

жити тану сану суму всіх укр. разом внноенти $62 00 Крім того жен 
щнесутнмк неземна* "Червони Прапор Не думаю тут ма- робітників кк * Мімстреалі тад, і укра- сика ортанізаціл брала участи в му-

во глубове * ітисиоб!...,.. водила точку за точкою, однак ска інсикмі робітника Канади, шобн від- жесикит оримшшікз Виділ Сто* У. Таїж.тьний принд
концерт був досить вттере дам чести саому нровіднвкоая і зло- РД їм Т Шевченка. Секції РИК. ■*.■! а ! енчф і- - ч. :

Його иопиу вінок. А за- к допомозі юрим, волгтюінмн вжзнцн

дует. Ожини сао •***•»На аокаИІҐ ЦЕЙ РЛХ «неневі ви 
мімя мкмтх>»ш • неділю, дме WO

•гід до п
хор ції на Добро токарне і eu і на дім за

кінчено.
жом образ Леніна і ш залбш декоре- '*

ЛЮТОГО мето року свято намятн ДО- $44164
з . 4.19 77 Д КоноплцькмЙ. секррогато жонии світового вролетарі-

гту В І Леї жу. шо
сині і 
шо пригра

вловоіяючо, а к тому, жімлм
концерту була ріжйо- мк.иь «інкц для H. L Леніна н.іАл>ч- і страйкуючим ь Новій Скоїш» 

рол на. хоч по правді сказати, трохи t me буде це. вк робітники будуть доб- 
„,за довга. В програму входили соле со- Pc зсолідаризоваж і будуть мати сао- 
пранокі і басові, дуети, хор* мужеські , *» сильну пресу

Почався концерт По віСУМКО Роб Дому була гак оерепов- Остзе в касі на 1924 р. $ 187 СПРАВОЗДАННЯ УКР. РОБ. ДОМУ
В СВИФТ КОРЕНТ, САСК.похоронного маршу слідує промова 

вигад «ножа революційна пісня; після
і робіт іробіт і

Загальна вартість майна філії ви
носить $4.500 00

До зарядх на 1924 р увійшли елі- Скіфі Корені річні збори фиіії Стов 
S333.63 дуючі товариші: С Прокопа. орт і У.PCI., на котрих заряд здав справо 

Ю0.29 Т Мельниченко. рек секр . І Тарно- панна м минукшнй рік. Спрлвоздан- 
:itцький, фці. секр . В. Чепиіа. касир, не підставляється так нибулося 20 

В касі остав на 1924 рік $ 3134 В Матеє*. управитель У.РД.; В. пеціядьни х міннгін. 2 масових віч. 2
пита. Кострмшик. А. Пичсдь. Ів. Дер- кідчнгн. 2 дискусії. 9 засідань, 1 про
ки ч і Н. Гусак контрольорн

. В. Матеє к, секр

nr to auim. ш і стояти не мож 6у- Фінансове справоздинне пре де та» - 
зветься так: Дня 26 січня ц. р. відбулися влкні ганять промов» і та* концерт ne-Прибитий « сумко, бо * було

ний настрій, який модема було відчм- реилнанхй пі й промовам* про Іжсею В. 1. Леніна було, вкнайснль- Прихіді мішані, виступ* двох товаришів 
з солями на гармонії, виступ мандо- нійим скріпи і и робітничі ряди і під- Росхід 
дійової оркестр*, діточі виступ* І гро- нести на кайвисшмй табель робітнн-

за рік... 
за рік

ВОДИВСЯ ДО КІНЦЯ
Бесідники говорили в рокних мо

вах. В українській мові в імеин від-,
Аілу У.С P1LK нжорив і о, Гнаткж. п ш «P"”*31- мнлжиаші і т. в VI №«» Тож иіи слизив нашою
РшШЖ %¥ЙіШ ЩрВї ЩЩЩЩ-

св„а З. гу.от,і ічитсіїч , /кніновн в панвть його смертн 21-го "У- шо no6u_i за нами, бо науна і ’-«а ° Чнжишни .фін. сеьі>. 
оретикіи HOMVHfaMV Карті Мазе а і «-*• 1924 р. '»« в 1 Леніна за нами Ленін по- Петрос. ш«»Р«а; т-ка Н Трака.іо.
Фриріза »—___; - „пер другл м„ По Скінченню промови мішаний але Його ідея буде вічно жити кольпортерка; т-«а Н Кости*, те о
тика «трата «трата Нижола. Лені І0Р » “«“ану памяти великого Бор- «і*

ця відспівав похоронний марш "Ви
бою нерівнім .тяглу", а заклик?

ТЯГ* » лиць присутнєX. та повийЮЧІ
чорні й червоні лепти, ше більше той 
мветрій >тлублюкал*.

Інтер
у місцевим фінляндським хо- 

Беадимки говорили в у країн -

Свято почалось

плглндоний мітінг. а також в ід о« рано 
5 представлень та уст роєно 1 кон
церт та 25 давав. * ^

ФіЙзнсове справої,іаиня »а минув
ши# рік представляється так:

ром
ськгй фінляндській і амглШьіпй мо
вах, котрі коротко її здати про Діяль- 
шеть покійного вожда продетаріят> 
В другій частиш свята вмету пади і 
струнного оркестрою українські ю- 

Похороииий марш і Варта-

В СПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ СТОВ. У. 
Р. Д. В ТРЕПЛ, Б. К.

$1.19115 
1 165.24

1 Ірмходм
Дня 13. січня відбулися в Трсй.і Розходи 

тримісячні збори виділу Стов. У.Р.Д..гатка до Р.П.К.; т-ка О. .Свистун.
Хто перший відкликнеться на мій режнеерка; т-ка А. Мс найти ж. гар-

де^юбшик; т-ки О. Порайко, Р Кор>- 
няк Г1К ). Лівійська

парний.
пяика були ними гак гарно виконані, 
яю на грімкі і беї пере рив ні оплески 
а боку присутмих мусіам опять по
вторяти По цім виступав один з фін- 
лямде ьких товаришів і кіиімацмю 
і під глухі звуки Mapct.it їй. яку гра

на котрих предсідателкнізв тов. А.
Лембшькнй, а секретарював тов. І
Т\ ріж. Зчірял здав спавоздання зі ^ Р- виплачено довгу . $601.49 

тс». Т-Ші 1. Д.ЧУА. с. ILUUH* ДІІІЛЬНис1н ,а „„нніж п,и мі. Остае довгу на 1924 р. $144.414
Лід man п[кквітний комітет саці КНІрс товариші прннчлн в ци,, Відтак прнступіено до вибору но-

. НЖФНСИ.ИН привітом. ,іи Фінансове справоздання відділу 110,0 заряде на 1924 р. До заряду
За Відділ ЖенщнНеРобп ниць, представляється так зісталм вибрані г.аддукічі: тов. Мовіні-

А. Яківчук. Секретарка ‘ ськнй. організатор; т-ка І Демчхк.
Приходи.

Остає готівки на 1924 р. $27.91Бо «Пекін не тільки був Вождем 
і Учителем, але також був й найбіль- *еРтвою в Юліян Бараниця контрольна кону байка стоячи з похиленими го.това- 

мцг з великим смутком і жалем, від
дала останній поклін великому люби- 
телеви правди і справедливости. Бу
дівничому Нового Життя Н. Лєніновн.

шия марксістом. фільософом й про
відником всесвіт нот о пролетаріяту . 
Ленін умів теорію комунізму в прак
тику. зірвав безпощадно з лиця есері» 
облудну маску та відкрив їхню з рад
ник > діяльність перел широкими ма
сами Працюючих

Смоки Лейк, Алтж.
Товаришу Редактор!
В залучень» посилаю $2.00 як лів- 

Так. Тії о покійного вожда пролс- рі**ну передплату на "У.Р.В. і один 
Тєнін перший в і юрської кляси вмерло, не стало між Долар на пресовий фонд, 

тторіі скота залежим фміданент д.,я нами, aie його дух. Пою ідея. Пою Взиваю всі, свідонн, фарнері, і 
Сою за Радянських Ретблик, та так Ha>lu Ht »“Р«- не загнне Б>« жи- Р"6,ТНИК,И' Ш1’6и »>“ЧГЛН своїй пре- 
трико исй фундамент питожений 1И »ічно! Біде жити так довго, як;с як моралмю так і натсридьно. До

довго буде іс тну вати людство на лйром патріоти хай дальше ждуть, по- Квартальне сп(>ші<іздання відділу 
зеиді ки приїде хто з Відня збирати на "на Стов. У.РД. в Форд Ситі. Онт пред-

Не злишнім буде спімнути і те, шо родну ціль 
доброві-тьної коіекти на У.Р.Д. впли
нуло $82.85. Тут полаю спис жерт
водавців.

XI дута оркестра в укритго. лунав мо- 
гучнй, піднесений голос товариша, за
кликаючий всіх ііролєіарів світа ста
ти під червоний прапор, шоб докін
чити розпочате покійним Вождом ді
ло. Нараз згасло світло і на сисні кру
гом настала прошиваюча темрява.
Декляматор наче зник у пітьмі, одна
че привиджуесь. що він таки стоїть 
на сьому пості. На салі т шийна, з да
всь нема нікого
хвилю трошки происнюесь, відтак 
щораз яснійте, яснійте Оркестра по
чинає грати "Червоний Прапор На 
сцені видніє образ Леніна, обведений 
довкола чорного лемтою. По обох бо
ках образа почет на сторожа, стоїть 
нерухомо, немов камяні статуї. Коло 
образа з обох боків стоять дві дів
чині убрані на біло, тримають в ру
ках червоний прапор. На підвнешен- ■ Шлему світі.

І ню сидить з розпушеними косами час, де робітництво цілого світа пічне 
жен шина, убрана на чорно. Коли ор- рядити само собою а капіталістів ви- М. Лінкевич, L. Паламарчук. Василь 
кестра починає грати "Червоний Пра- «искувачів пішле в нірвану. Скегар, II. Гуцуляк, М. Козловеький,
пор" женшина співає сольо. В цю ж Присутні приняли промову т. Гна- ^ Харик, Дромгедер, Ф. Маценко, 1р. 
хвилю підноситься поза образом ве гюка гучними оплесками. Данилюк, h. Арборак, Василь А дам,
ликий червоний прапор а на прапорі Дальше предсідатель відчитав зміст . ^ І Іиколаич;. к. С. Волос, М. Цирії.- 
видиіє великими буквами напис: "Ko- каблєграми виготовленої відділом Р. ська- ^ ФрнюКі ^ смоляч, Ф Кади- 
мунізм Були ше ївші і точки вико- П.К. в Монтреалі до Союза Рад. Ре- |€ВСЬКИЙ- Безіменний, Ф Козма, М 
пані на цім святі, але ізза браку мі- публик і Комінтеру. Зміст каблегра- Ьуско, В. Бунт, II. М., Т. Крисак, І. 
сця » часопису я дешо опустив. ми принято одноголосно. Курим, О. Мартин. К Дзьідзінсьхий.

Та» святкували тутешні »Р»л„аИ- Ш “ІНКІ Рос*°1и' вк.лхочаж>Чи рент *■ П"ра“^ ° » зложили слідуючі товариші і тояа-
пвмять свого дорогого Вожда, котрий примішенн* зібрано жертв в сумі x,d> мардаль, п. ирисюк, ч> і\и- 
відійшов у вічний спочинок. На по- $170.00. Віче закінчилося о год. 6 **» ^ Кузьличук, II. Коломиець, А. 
клик відлитій P IL К. місцеві робіт «ечером По відспіванню гнмну “1н- * У*енюк, М. Ґораш, їв. Фііькж, Ів.

Бабєк, ,М. Осатюк. В. К Якімовіч, О-

секретарка; тов. А. Повроіький, ка- 
% 59.25. сієр; тов Ромамко і т-ка К. Д. Мов- 

... 111.70
Жовтень
Листопад
Грудень

СПРАВОЗДАННЯ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ФОРД сип онт. імкьки, конгрольна комісія

h. Демчук. прот. секр.■ 23.50

Ним, шо ніяка Сила в світі не в змо
зі його зрушити... _ Ленін створив Ш. 
Комуністичний Інтернаціонал. Наука 
Леніна- не пішла на марне. ІДея Йо
го захопила цілу земну кулю, і не
має нині країни, де б не було послі
довників Його ідеї, де б не було бо
дай Прихильників її. Хоч тюрми в 
ріжних буржуазних країнах перепов-

$194 45
УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ В ICT 

КИЛДОНАН!
; ставляється там .

Відділ зорганізовано 7-го жовтня. 
1923 р. який числить зараз 19 членів.

Розходи.
З товариським привітом, Жовтень............

іп. . Листопад ..........
Відділом вілограно троє представ- j р>лень

’.тень: "Самопалка", "Дві жертви за 
вірну лузбов” і "На сіножати1". В спіл- Г 
ці з відділом в Виндсор устроєно о- 

jлин концерт в честь погибших бор
ців Шеремети. Мельничука і Цепна. Приходи за три місяці 
Відліт відбув одні місячні збори, 11 Розходи за три місяці 
регулярних і 3 спеціяльні. Справо- 

$110.00 з даний заряду, контрольної комісії і 
Шкільного Комітету принято одНого-

в Летбрідж, Алта................... 50.00 j лосно. При відділі зорганізовано ді-
Василь Луцяк в Клеркборо,

Саск. .........................................
Бувше т-во ім. Івана Франка 

в Ангусвил, Ман. (з прода
жі сценерії) .........................

$ 52.60 
104.56 

. 24.90

пусто й глухо. За А. Бойчук.
Старанням відділу Укр. Роб. 

Дому в Іст Килдонан відогра- 
$182.06 с.ться в суботу, дня 23-го лю

того в Укр. Роб. Домі в Іст 
$194 45 ^ИЛД0Иан дуже*" інтересну дра- 

1К2.06 МУ в 5-ох діях широко відомо
го драматурга 1. Тобілевича

Жертви з концерту 3-го лютого. 
По $5.00: Г Кізема, Кенмор; по 

$2.00: І. Середкж, X. Шпаюк, Кенмор, 
Ів. Смеречинський, Дромгелер, II. А.

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 
СПЛАТУ ДОВГУ У.Р.Д. Повторення.нені в шерть апостолами комунізму, 

то ідея ця пробиває собі дорогу чим ^огоносюк, Ів. Велич> к, М. Дел, Дром
гелер; Він, $1.15; по $1.00: А. Марди- 
га, С. Парман, Л. Р. Грабове цький. А.

рад дальше й обхоплк>є чимраз шир
ші маси поневоленого робітництва

І недалеко вже той Шевцов, Ґ. Зарський, Г. Чорнобай, Н.
Олнгнюк. А. Войтишин, II. Лавришин,

Відліт Стовзрітіення У. Р. Д.
в Монтреалі ...........................

Фітія Стоваришення У.РД.
Остає отінки . .. . . $ 12.39

“НАЙМИЧКА”Відділ в Трейл числить 19 членів, 
котрі платять стало свої членські 
вкладки. Відліт відбув 3 місячних Річ діється на Україні кіль- 

’ зборів, 4 надзвичайних зібрань, 2 кадесить літ тому назад. Дра- 
спеціяльні мітінги, дав 1 ві.тчит, у- ма ця незвичайно зворушаюча,

писує життя бідної і без-

точу школу ше В МІСЯЦІ! ЖОВТНІ!
15.00 1923., в якій е всіх 78 иЛЮдярів, а з 

: цих 52 дітей учащає до школи регу
лярно. Декотрим дітям до школи
трохи за далеко, тому не можуть pe- ;CTpo,s 1 KOHUe»,T 1 1 кишикі,“ий та" бо

нець.
Відділ передплачує "Укр. Роб. Ві-

15.00
таланної наймички на селі.гулярно вчащати. Учителює т. H. К. 

Стах. Школа дуже гарно розвива
ється. За так короткий час діти 
веліли у строїти два прегарні концер-

Відділ докладає всіх старань, 
як слід. ^

ВСТУПНІ ВКЛАДКИ. сти", "Голос Праці". "Голос Робітни-
цГ і "Молот' . ., також бере ро р.,.- «<»би штуку вивести 
продажі по 5 чисел “і'одосу І Ірані Хто бачив цю драму, той пев-

Відділ передплачує слідуючі масо- 1 "Голос> p,l6iT"mli" Кі”,л м',с 6ifi' прийде те раз побачити.
ліотеку вартої-ти $15.00. включаючи 
шафу і лавки.

Вступні вкладки до Стов. У. Р. Д.

В Монтреал, Кве.:
1. Яблонськнй

Ціна місць 25 центів.
Початок точно о год. 8.30

V писі і «.журнали : “У.Р.В. , "У-Щ В: 
$5^00 "Земля і Воля", “Гатос Праці", "Го- 

5дЮ ! лос Робітниці" і “Молот”.
Фінансове справоздання.

Прихід:

иміи віддали останню прислугу сво- гернаціонал", всі учасники віча ро
му Учителеви, .котрий ціле своє жит- зійшлися домів і віче жалоби закін- ^на Китик, В Фербей, В. Тодорук,

• Гр. Боцофс; Ів. Ссмчук, 80 ц.; по 75 
ц. : Н. Н., 4>: Фодчук; Н. Нагірний, 55 
ц.; по 50 ц.: Н. Яремко, II. Ш — ч, 
В Лазарук, Е. Дідеико, їв. Чиборак, 
А. Ч.; Гр. Бузак, у30 ц.; по 25 ц.: А. 
М., Ольга КоЗміовська, Бз., H. H., М. 
.Курик, H. H.. М. Пануф, H. Н., Ів.

Мри відділі істиуе діюча школа, до 
котрої учащало на початку 1J дітей, 
а тепер учащає 12 дітей.

Опісля вибрано новий заряд відді- 
. ... $154.75 лу на 1924 тр. До заряду увійшли:
........ Г24.26 організатор II. Ковблюк, прот. секр.
........  332.77 І. Ту рик. касієр Н. Мохорук, заст. ка-

сіера Н. Пішак, бібліотекар В. Гри- 
... $611.78 тук, контрольна комісія: И Кулв- 

чицький і А. Біленький.

Ф. Керничний
Т. ІІархін ..............
Н. Черний ............
В. Мамчур ............

вечером.
Тикети можна набути кожно 

го вечера в У.Р.Д. в Іст Кил 
донан.

.. 5.00
тя посвітив для визволу пролетаріяту 
з ярма капіталу.

чилось. 5.00
Ю. Варанти, секр. віча. 5.00 \І. Г1. СокальськнЙ Жовтень ....

Листопад
Грудень

ї В Гемілтон, От.:
МАСОВЕ ЗІБРАННЯ ДЛЯ BUIAHO- 

ВАННЯ ПАМЯТИ В. 1. ЛЄНІНА 
В ГЕМИЛТОН, ОНТ.

»пан Яківчук .......................
Анна Яківчук .....................

В Тімінс, Онт.
Петро Чернмй ...................

$5.00
Старанням згаданого відділу 

відбудеться в неділю, 24. лю
того, о год. 2.30 по полудим 

Новий заряд прирік працювати для пропагандове віче, на якім бу- 
іок is 1о6ра ° «амьии буде йог» дуть промовляти товариші з

Іст Килдонан і з Вінніпегу. Те
ма дуже інтересна.

Лриходіть всі! Вступ віль-

1.00СВЯТО ЖАЛОБИ.

Монтреал, Кве. $5.00Старанням місцевою відділу У.С. Скилрсі, І» Куоченко, Ів. Анцеру, Ів.
Iі П.К. скликано тут в понеділок, дня ^нзай. *в- Лесків, М. Бив. H. І., II.
28-го січня вечером масове зібрання І орбоч > к, І в. Крукей, H. H., М. Мад- РІЧНІ ВКЛАДКИ,
для вшлнон.шня иамяти В. L Леніна, яиі'а, А. Парман, Гіашковиїний; H. Н., Гемілтон. Онт.

товариств І ЮНІЙ відбулося тут жа- Це було жалібне сінно, бо робіній- -і-1 11 1,0 *Г) a H. Н., Елайс; по 10 ц.: [- Маковськнй (за 1921 -22 рр.) $2.00 
лібие масове віче для вшановання па- ЦТво втратило найбільшою сучасного н- н- А Мем; безіменних 75 ц Ра- Бінфейт, Саск"
м«тн Великою Генні, револкіційніио револкіційною учителя-провідника. ,ом И2.85.

Як робітництво в цілім, світі, так і Від філії Стов У.Р.Д. в Келґари,
всім жертводавцям шира подяка.

!. РосХОДИ.Заходом місцевого комітету Робіт
ничої Партії Канади й при співучасти 
всіх місцевих проснітно-поступових

. Жовтень 
Ли

; Грудень .
стопад

.... 355.Ш І. Турик, секр.

$601.27Л. Стельмащук (за 1922 23 рр.) $2.00
Ес пан ода, Онт.

СПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ СТОВ. У. 
Р. Д. В КЕНМОР, АЛТА.

провідника. Оборонця і Учителя все- 
світною пролетаріяту Николая Леніна. 

Віче відбулося в неділю, дня 3-го

НИЙ!Повторення:
Загальний прихід ..........
Загальний росхід ..........

ми в Гемилтоні. зі слезами 
прийшли на це зібрання, щоб в о-

. $6іГ.78 
. 601.27

А. Клим ........ .... $1.00 Тс. ФінансВве віддіїусправоздання 
Сто». У.Р.Д.. в Кенмор за 1923 рік ПОВІДОМЛЕННЯ.лютого ц. р. в великім дво-поверхо- 

вім будинку Монкімент Нсйшенал. Ті- 
ейтр, під ч. 269 Сейнт Ловренс Вол- ріяту. Про життя та діяльність В. І.

стан не віддати пошану нашому Бать-
Монтреал, Кве.Ьатькови світового пролєта- $ 10.51 представляється так:Лондон, Онт. Остає в касі .... Дар. Тов Редактор!

Просимо помістити В "Укр. Роб. 
Вістях" адресу нашого Укр. Роб. До
вгу в Дромгелер, Алта., бо ми змі-

Кіддіт Стов. У. Р. Д. в Монтреалі
«ард, в якім є приміщення на поверх Леніна говорили т.т. Гр Макіївський, в неділю, дня 27-го січня відді-і засіпає на сплату довгу У. Р. Д. в Він- 

- 2000 людей. І Гр. Ьогайчук і Ів Лідіцак Поміж Сто». У.РД. в Лондон відбув свято ніиегу $Ц0.00.
О год. 3.15 пополу днії предсідатель ; промовами місцевий драм.ігичний д1" вшановання памяти смерти про- слідуючі товариші:

т Бютай (з рамени РИК.) відкрив)гурток виступав з революційними нііника світового пролетаріяту Н. Ле- р. Беркнтр7...........
•hie і заявив, що це віче е звязане | пннями. а підчас відспіванна похо- ІІІНа т Я. Карваиький ...
і хоицертовою п рої рамою ІІредсі- І іонного маршу всі присуїні поеста-, Старанням відділу» скликано того С. Юзеньків

самого дня до дьищдю Liob. У.Р.Д V Блтркп 
масове віче

Приходи.Майно відділу, як сценерія, крісла, 
г,ірдероба і і. и. виносить на суму * от*вки 3 1922 р.

Січень ................
Лютий ................

І Івітень ..............

$ И-<45 
43.75 
5,5.65
57 551 почту. Адреса наша тепер така;

Ukrainian Labor Temple 
V. 0. Box 150

яку то суму зложили
$435.00

пили тепер нашу почтоиу скрипку іЗа контрольну комісію: Д. Король,$15.00
10.00 К. І.іашук. М. Спіжарський 
1000 42.65! 

152.30! 
25.00! 

200.45 
. 125.20 !

28.75)

За Віддіт, І. Микита, секр.
Мій..............
Червень ...

СПРАВОЗДАННЯ З РІЧНИХ ЗБОРІВ Серпень 
СТОВАРИШЕННЯ УКР. РОБ. ДІМ 

В ВЕЛАНД, ОНТ.

датель заявив також, Шо одержано аали з своїх місць 
телеграму з Москви про потверджен
ня ’ смерті#' Н. Леніна. Пояснивши але його
кількома словами втрату, яку поніс н цілому світі жне і вічно буде жити. як предсідатель. покликав до слова т. Ю. Вараниця
всесштннй пролсіаргат зі смертю Н Ми з робітниками циого евпа ше 1 Р Аристова. Говорячи про жиПя 3 каси віддіту
Леніна, предсідатель заявив, шо пери, збиьшеною енергією візьмемося 1 смеРть т Леніна, бесідник не міі Д. Ярошенський 
шок» точкою на концертовій програ- д„ Прцц; д.ія здійснення тієї ідеї. як> держатися від плачу і уриваним д. Кач.мар
мі український хор відспіває "По'хо- полишив н.тм Ленін. Пращай. лоро- й поманим голосом крізь сльози за- В. Кокоячек
ронннй Марш Після цього сліду- іий Вижде! Твій Ду х між нами бу- лелви промовдв "Товариші, наш у-,Т. ГІархін 
вав ряд инших революційних пісень. ! де вічно жити! люблений Вожд упокоївся 21. січ- В. Гнаткж ^

Сцена була прибрала жалібно чор-1 Ів. Л к. нн в понедіток, о 5.50 пополуднк".
ними й червоними стяжками.- Образ 
Леніна, шо був примішений на під-1 
вмешенню. теж був пристроєний чор-

10.00
Організатор тов. М. т. Іванчук 

Тимбак отвори» віче а тов. Лінкевич, f. Ганчук
Newcastle, Alta.Так. В. І. Ленін, як особа, помер, 

наука поміж пролєтаріятом
10.00
10.00 Н. Харик.Жовтень 

Грудень .. .
ю'оо
10.00
5.00 Дня 21-го січня ц. р. відбулися річ- 
5.00 ні твори філії Стоваришення У. Р. Д 
5.00 » Веланд. Зборами проводив Г. Н.

НА І11Ю;ІАЖ 14 акрів урожайної 
землі » міояеноср» Тиндал, Ман. 

і Земля в положенню 29 миль на схід 
від Вінніпегу, обгороджена дротом. 
Хата недалеко від сі-пі-арської ста- 
иії. бо лише 8 мінут ходу. Школа і 
і тор також- недалеко. Хата на чоти
ри кімнаті побудована з дощок. Стай
ня, курник і шпіхлір теж з доброго 
будж.інного маїе^ня.іу. Студня — од
на в ^хаті, друга на поднірю; вода 
добра до лиття з обох. Невеличка 
річка перетинає Цю землю. Хто схо
че цю землю купити, хай зголосить
ся на адресу : %

F. Zaychenko 
104 Lisgar Ave., N. Е., 
Winnipeg, .Man.

Розходи.
5.00 Гусак. Хоч філія числить лише 12 Q4eHb

............  5.00 членів, то все ж таки роботи зроби- ;|К)1ид
-------лося чимало. Ця маленька група сві- \\арт

..........  $110.00 димих товаришів старалася всіми см- [ і,$ігені*
! лами прийти з матеріальною помічю 
нашій робітничій пресі "У Р.В." і вда- $Ісрвень 
ліхя цьому незначному гуртковії зі- Серпень 

і брати на цю ціль $174.00; зібрано Вересень 
теж на остаточну сплату довгу У.Р.Д Жовтень 

!» Вінніпегу $100.00, на страйк>ючих Груденнь 
в Новій Cscouijï $31.15. на поміч хо-

$

Тут бесідник перервав, бо дальше не 
в силі був говорити. Тов. В. Вандзяк

КОНЦЕРТ-СВЯТО В УКР. РОБ. ДО- забрав за той час слово і з слезами
МІ В КЕЛГАРИ, АЛТА.

Всім жертводавцям щира подяка.
М. Бурий, секр.

в очах говорив до присутних через 
кількалтайцять мінут. Після того по- »Дорогий Товаришу Редактор! „ ,

І Нюшу поотвгтнтн в нашій робітник "г1><'лтт 6ес,ДІ,ик °"»ТЬ продовжив
свбю промову.

від філії стов. укр. роб. дім
В ОШАВА, ОНТ.

ПОЯСНЕННЯ ДО ФІНАНСОВОГО 
СПРАВОЗДАННЯ ЕКЗ. КОМ. СТОВ. 

У. Р. Д. ЗА 1923 РІК.
чій часописи “У.Р.В." дещо про ро
бітничий рух в Келгари. Робітничий 
рух в Цій нісцсвости. ножна сказати. Р°нн> пкню

На закінчення віча відспівано похо- Свото часу була помішена в “Укр.
Товариш А. Лінкевич р„б Вістях допнсь з Ошави в ко- 1>иуч товаришеві $55 00 і на мною 

напів мертвий. Про індустріальні ор- зі саоІ1< маленьким сином відспівав Ірій були подані імена 14 товаришів, иншнх Ріжни* аіі'й Справоздання
таніТації нема що Є говорити Прав- похоронну пісню в російській мові ш0 вписалися до ошавської фитіі гтаРого заР”А> вдобрено і принято Приходи

Вістей", **. Англійці гуртуються аж коло трох І- Дикун, секр. ,Стов. У.РД." З цих І4‘товариші*-всі «оитріхтьною коиісієи. одиото.юсно Розходи
За минулий рік н філії відбулося

.. $722.2.3

$742.35 
. . 722.23

При набиранню фінансовою спра
воздання Екз. Ком. Стов. У.Р.Д. за
1923 рік, яке було помішене » попе
реднім числі "Укр. Роб. І 
вкралося кітька ошибок. які через по- політичних організацій: Соціялістич- 

В при- "оіеДІартії Канади, Домініяльної Гіар- 
ходах за грудень пропущено в руб- тв Праці і Робітничої Партії Канади, 
риці Зворот позичок — $150.00; за- Однак на жаль треба сказати, що

кожна із них має не більше як пів

(18)
і зложили членські вкладки, за виїм- 
ком двох: Василя Гелича і Яким.і Лу- 12 адміністраційні.х зборів. 8 звичай-

них. 7 спеціяльних, 4 масових, відо- 
грзно 5 представлень і усгроено один

Осіає » касі $ 20 .12 ПОШУКУК> в дуже важній справі 
свою чоловіка Семка Міхальчука. 
Він перебував в свого вуйка Рудніць- 
кою і працював через довший час 
в сі-пі-арськнх шапах. Хто про нею 
знав би, або він сам, хай зголоситься 
на слідуючу адресу:

іаряд відділу иа 1924 р До заряду Hanka Michalehuk
$14.39 увійшли: голова Г. Кізема. фін. сек- 866 Alexander St.

ретар К). Лаку ста, прот. секретар О. (17 ) Vancouver, В. С.
Глинка, касієр К). Кіріячук. контро- 
дьори Н. Ілкж і І. Нянчук. '

Ю. Лаку ста. фін секр. Дибківцін, поніт Ска-іат.

спіх недоглянено. І так ЗАМІСЦЬ ВІНКА НА МОГИЛУ ТОВ. 
ЛЄНІНА. На політичних вязиів в Східній Га

личині наш відділ осібно вислав 
цеї суми ми не включаємо до

, кова, про що на оцім місці сповіща
ємо. Також під дописею був підпис :
Яким Ссмснюк, а мало бути: Яким концеРт- одну виставу живих обра- $76Н).

зім і 8 забав.
Фінансове справоздання представ

ляється так

Монтреал, Кве.гальйа сума в тій рубриці має бути 
$260 00. а нє $110.00. як подано. Даль-,т>зіяа Сене над. розходів.

Наш відліт відбув 20. січня ц. р. 
річні збори, на котрих вибрано новий

“Ленін помер".
UK в приходах за грудень цілком про ! 1 М“ІСЦЬ ,ого- шобн іти в маси і Прочнтавиїв на сторінках нашого
пущено рубрику: (ворог за асекура- поєднувати тих нуждарів, освідом-тя- робітничого часопису цю болючу ві- 

$61144 Додавши об» пропу- :,и ІХ- го тохери вчать один другого.

: С. Ґажелюк, фін. секр.

Прихід :Шо стку, в мене с«рце затремтіло, поза 
шіні суми, загальна сума я приходах переконують, а масу лишили на боці, шкуру пройшла холодна дрож а з о-
ха грудень вийде $1419 19, як і е по- н-‘ “ааску буржуазії Отака то в них „й так і по*отн.тнся сльози Бо як

такт їжа. З осібна хочу дещо сказа- жс нс заплакати на саму згадку про
за січень е подано а рубриці: Кошти ,и- ПР° ”3-1и Рп-К Товариші з цеї етрату та„ дорогого нам всім робіт-

організації мають п.тяни не злі, тіль-

СПРАВОЗДАННЯ МІЮТИЙ 70.14

РІЧНЕ СПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ 1 Івітень 
ЖЕН.-РОБІТНИЦЬ ІМ. П. ШЕРЕ

МЕТИ В ГЕМИЛТОН. ОНТ.

14.30 
.... 58.91 

, 22.94

В розходахдано в сщмвумдинню

ПОШУКУЮ Лу.ціГ Дуткевич з села 
Має пере-

--------  бувати в Вінніпегу. Хто би знав її
СПРАВОЗДАННЯ УКР. РОБ. ДОМУ адР*с» а6° вона сама ,ай «впише до: 

В БІНФЕЙТ, САСК. Nikolay Dutryvich

Май ... ..........
Червень. ..........
Липень ............

подорожі і платня організаторів■ ■ . ннкам революційного провідника, я-
$35000, а має бути $350.80. В разі а- ““ &4а « тім. що до плямів немає ким 6ув тоа v1eliiiL
дах sa лютий е подамо в рубриці: • НМІ "Є«* метод. Опаиувавши себе за кітька хвиль Дня 20. січня 1924 р. віддіт Секції
Вуголь (в перших місяцях) — $440 55, Щодо других народностей, то во- з того болючого потрясенім, читаю Жсншин-Робітииць ім Метра Шере- рЄ[>ПСНЬ

. '» мас бути $44053: ця сама зміна о ни і не думають про організаційний дальше Дочитуюся, шо з ріжних мети відбув свої загальні річні збори ■
ява Центи заходить і в загальній су- рух. Одні Українці можна сказати сторін Росії Î України і хрдото Союза МреДСІдателював т. Ліііцак а сскре- щ
"і розході* за вуголь. Дальше по щиросте, найліпше тут зорганізо- С. P Р. потіти переповнені селмнами тарювала т-ка Станіцкл. Зарят від- '1жгопад
» розходах за марі е подано в руб-' ваш. Правда, це не е організація по- і робітниками, які ідуть « Москву , ділу здав справоздання за минулий Р>ЯЇИЬ
рмш: Сплата доягу $524.00, а м.іе літ*чна. ■ просаітно-запомогока під щоб побачити в останнє свого лоро- рік. 
бути $542.00 Загальна сума при- назвою Стов. Укр. Роб Дім, але вона того Батька-Провідника. віддати По- іак 
ходів і розходів за вождий місяць с 
■одама правміьмо Також правильно 
■одана заливна сума приходів і роз- 
ходів за иі їіій рік та с\ ма довгу.

11 > - ■■

■

8.70
75.46 

.... 16.96 
27.79

Нуак, 8акк.617.10 Дня 20. січня и. р відбулися в Бін- 
фент річні збори Укр. Р.об. Дому, на 
котрих заряд здав справоздання 
своєї діяльнгхтн за минулий рік. Фі
нансове справоздання представляєть-

50.20 
64 75 м ' ПОШУКУЮ товаришів В. Вангелу 

t і І. В. Трофаненка. Прошу зголосити
ся до Відділу Р 3. Т в Нордег. Алта. 
якиайскоїмне, бо справа дуже важна. 
Зголошуватися на адресу :

■ Г). AndriaMchiik ““
Box 99

Nortlegg, Alta.

Справоздання пре д ставляє ться $441.64
має велике .значіння, бо в класовій му честь і зложити на Пою могилу На протязі всього свого істнування.

М€ велику поміч як мораль- вінок Здається в одну мить злетів себ-то від 14^ січня 1923 р. до 1. січ- Січень 
ну. так і матеріяльиу. би туди, як тільки були б крита ня 1924 р. членкмнь вписалося 34; з Лютий

Минулої ос єни побудовано У-PJL Ста» би перед могилою Леніна, від- них 5 виїхало, а 10 з залегднми вклад- Март 
в якім кожного вечера а навіть і дня- tub би в останнє честь і на могилі ками

Росхід:
$ 8.25 Приходи 

. 98.50 Розходи
15.95

. $176,05
. . . «169.16

------- !
$ 6.89

*

••Vy

Остае в касіІ Івітень 5 64
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